

अधिकतम : 22° C
न्यूनतम : 12° C

75,735.96
 22,913.15

89,140
 100,500

मुजफ्फरनगर, शुक्रवार 21 फरवरी 2025 उत्तर प्रदेश संस्करण: वर्ष 26 अंक 42 पृष्ठ 12 मूल्य रुपये 5.00

shahtimes2015@gmail.com

खबरें छुपाता नहीं, छापता है

शाह टाइम्स



विस्तृत खबरों के लिए QR कोड स्कैन करें।
मुफ्त पढ़ें E-paper

www.shahtimesnews.com

नई दिल्ली, मुजफ्फरनगर, देहरादून, हल्द्वारी, मुद्रादाबाद, बरेली, मेरठ व लखनऊ से प्रकाशित



ट्रंप ने जेलोस्की को मामूली कॉमेडियन व तानाशाह कहा
विस्तृत खबर देह-विदेश पर



मोहम्मद शमी ने सबसे तेजी से 200 विकेट लेकर रचा इतिहास
विस्तृत खबर खेल टाइम्स पर

लोकपाल के आदेश पर सुप्रीम कोर्ट ने लगाई रोक

नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने लोकपाल के उस आदेश पर गुरुवार को रोक लगा दी जिसमें कहा गया है कि उच्च न्यायालय के मौजूदा न्यायाधीशों के खिलाफ प्रस्तावित की शिकायत के मामले को जांच उसके (लोकपाल) अधिकार क्षेत्र में आती है। न्यायमूर्ति बीआर गवई, सुर्यकान्त और अभय एस. ओका को पीठ ने रोक लगाते लोकपाल के इस आदेश को 'बहुत ही पेशान करने वाला' बताया और कहा कि वह इस संबंध में कानून बनागी, क्योंकि सभी न्यायाधीशों की नियुक्ति संसधान के तहत ही होती है। पीठ ने शिकायतकर्ता को शिकायत की विषय-वस्तु या न्यायाधीश का नाम उजागर न करने का भी आदेश दिया।

इलाहाबादिया मामले के बाद एक्शन में केंद्र सरकार

नई दिल्ली। रणवीर इलाहाबादिया और समय रेना के अश्लील टिप्पणियों का मामला जैसे ही तूल पकड़ा, केंद्र सरकार एक्शन में आ गई। केंद्र ने अब सोशल मीडिया पर फैली अश्लीलता और अश्लील चुटकुलों को लेकर उठे विवाद के बीच सख्ती बतना शुरू कर दिया है। सख्ती दिखाते हुए केंद्र ने ओटीटी प्लेटफॉर्म को कानून द्वारा बैन सामग्री प्रसारित करने के खिलाफ चेतावनी दी है। ओवर-द-टॉप (ओटीटी) प्लेटफॉर्म और स्व-नियामक निकायों को जारी की गई सलाह में सूचना एवं सारण मंत्रालय ने उन्हें सामग्री प्रकाशित करते समय आईटी नियम-2021 के तहत निर्धारित आचार संहिता का सख्ती से पालन करने को कहा है।

1220 करोड़ में 149 साफ्टवेयर रेडियो सेट खरीदे जाएंगे

नई दिल्ली। रक्षा मंत्रालय ने भारतीय नौदल के लिए 1220.12 करोड़ रुपये की लागत से 149 साफ्टवेयर परिष्कारित रेडियो की खरीद के वास्ते भारत इलेक्ट्रॉनिक्स लिमिटेड (बीईएल) बंगलुरु के साथ एक अनुबंध पर हस्ताक्षर किए। रक्षा मंत्रालय ने बताया कि यह खरीद (भारतीय-आईडीडीएम) श्रेणी के अंतर्गत की जाएगी। ये अत्याधुनिक रेडियो उच्च गति के डेटा और सुरक्षित आवाज संचार के माध्यम से सुरक्षित और विश्वसनीय सूचना साझा करने, सहयोग और स्थितिजन्य जागरूकता बढ़ाने में सक्षम होंगे।

भारत-बांग्लादेश के सीमा बल गश्त बढ़ाएंगे

नई दिल्ली। भारत और बांग्लादेश के सीमा प्रहरियों ने भारतीय बलों पर बांग्लादेशी आपराधिक तत्वों के हमलों को गंभीरता से लेते हुए संवेदनशील क्षेत्रों में देर रात से सुबह तक समन्वित गश्त बढ़ाने, सतर्कता बढ़ाने और सीमा पर शांति बनाए रखने के लिए मिलकर काम करने की प्रतिबद्धता को दोहराया है। बीएसएफ और बांग्लादेश के बॉर्डर गार्ड बांग्लादेश (बीजीबी) के 55वें महाभारत स्तरीय सीमा समन्वय सम्मेलन में गुरुवार को यह सहमति बनी।

आठ लाख आठ हजार करोड़ रुपये से होगा यूपी का विकास

यूपी विधानसभा में 2025-26 के लिए बजट पेश

शाह टाइम्स ब्यूरो

लखनऊ। उप विधानसभा में गुरुवार को वित्तीय वर्ष 2025-26 के लिए 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ रुपये का बजट पेश किया गया। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने बजट प्रस्तावों को सदन के पटल पर रखते हुए कहा कि प्रस्तुत बजट का आकार 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ 6 लाख रुपये है, जो वर्ष 2024-2025 के बजट से 9.8 प्रतिशत अधिक है।

बजट में पूंजीगत परिव्यय कुल बजट का लगभग 20.5 प्रतिशत है। पूंजीगत परिव्यय के अंतर्गत अवसंरचना निर्माण, विस्तार और निवेश संबंधी व्यय आते हैं। उद्योग, आवागमन, उत्पादों की बाजार तक पहुंच तथा प्रदेश में पूंजी निवेश को आकर्षित करने जैसे महत्वपूर्ण गतिविधियों में पूंजीगत व्यय की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण होती है। बजट में अवस्थापना विकास के लिए 22 प्रतिशत, शिक्षा के लिए 13 प्रतिशत, कृषि और समृद्ध सेवाओं के लिए 11 प्रतिशत, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य के क्षेत्र में छह प्रतिशत, सामाजिक सुरक्षा कार्यक्रमों के लिए चार प्रतिशत एवं संसाधन आवंटित किए गए हैं। बजट भाषण में वित्त मंत्री ने कहा कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रदेश की अर्थव्यवस्था को वन ट्रिलियन डॉलर बनाए जाने का लक्ष्य रखा है। इसको ध्यान में रखते हुए सरकार ने कृषि एवं संवर्धन सेवाएं, अवस्थापना, उद्योग, आईटी एवं



महिला एवं बाल विकास के लिए योगी सरकार ने खोला खजाना

मेधावी छात्राओं को स्कूटी प्रदान किए जाने की योजना

प्रदेश की अर्थव्यवस्था को वन ट्रिलियन डॉलर बनाने का लक्ष्य

चार नए एक्सप्रेसवे, दो फ्री सिलेंडर देने का भी किया गया ऐलान

इलेक्ट्रॉनिक्स, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, शिक्षा, पर्यटन, नगर विकास, वित्तीय सेवाएं, ऊर्जा, पूंजी

गरीब, किसान, युवा और महिला उत्थान को समर्पित बजट: सीएम

लखनऊ। उप के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गुरुवार को कहा कि वित्तीय वर्ष 2025-26 का बजट सनातन संस्कृति की सर्वे भवन्तु सुखिन की अवधारणा के अनुरूप गरीब, अन्नदाता किसान, युवा और महिला उत्थान को समर्पित है, जिसमें वंचित को वरीयता का केंद्रीय धार है। विधानभवन में बजट पेश करने के बाद आयाजित संवाददाता सम्मेलन को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि शिक्षा, रोजगार और उद्यमिता हमारी सरकार की प्राथमिकता है। प्रदेश में लगभग छह करोड़ लोगों को बहुआयामी गरीबी से ऊपर उठाना है। अब ज़ीरो पांचों के महत्वाकांक्षी लक्ष्य के साथ कार्य हो रहा है।

निवेश आदि चिन्तित करते हुए संकेतवार कार्ययोजना तैयार की है। समन्वित विभागों द्वारा संकेतवार कार्य योजना पर कार्य चल रहा है, जिसका समीक्षा नियमित रूप से की जा रही है।

धामी सरकार ने पेश किया 1,01,175.33 करोड़ का बजट

शाह टाइम्स ब्यूरो

देहरादून। उत्तराखण्ड विधानसभा बजट सत्र के तीसरे दिन गुरुवार को वित्त मंत्री डा. प्रेमचंद अग्रवाल ने धामी सरकार का वित्तीय वर्ष 2025-26 का 1,01,175.33 करोड़ (एक लाख एक हजार 175 करोड़) का बजट पेश किया।

वित्त मंत्री डा. अग्रवाल ने कहा कि सात बिंदुओं पर केंद्रित उत्तराखण्ड का बजट है। दोपहर लगभग 12:30 बजे बजट की अटैची लेकर वित्त मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल सदन में पहुंचे। साथ में मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी भी मौजूद रहे। वित्त मंत्री ने उत्तराखण्ड राज्य निर्माण में योगदान देने वाले अमर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। वित्त मंत्री डा. अग्रवाल ने बजट भाषण में कहा कि प्रधानमंत्री ने विकास भारत 2047 के लिए प्रेरणा दी है। वित्त मंत्री ने कहा कि हमारी सरकार ने प्रत्येक बजट में सुधार और विकास को राह दिखाई है। भविष्य का रोडमैप पेश किया गया है।

उन्होंने कहा कि इस साल राज्य अपनी रतन जयंती वर्ष के रूप में आगे बढ़ रहा है। बजट पेश करने से पहले वित्त मंत्री ने 38वें राष्ट्रीय खेलों को उपलब्धियों को बताया। वर्ष 2025-26 के लिए बजट में लगभग 7 फीसदी वृद्धि करते हुए 1,47,63.13 करोड़ का पूंजीगत परिव्यय का प्रावधान किया गया है। बजट में कोई भी राजस्व घाटा अनुमानित नहीं है। बजट में 5,995.46 करोड़ राजस्व व्यय है। इसमें 4,122.68 करोड़ पूंजीगत व्यय के लिए रखे गए हैं। 1,26,04,492 का राजकोषीय घाटा होने का अनुमान है, जो जीडीपी का 2.94 प्रतिशत है। यह एफआरबीएम एक्ट की सीमा के भीतर है। बजट में कोई राजस्व घाटा नहीं है। 89 करोड़ का सरप्लस बजट है। 5,99,54.65 करोड़ का राजस्व व्यय है।

बजट में कोई राजस्व घाटा नहीं, वित्त मंत्री डा. अग्रवाल ने सदन में रखा बजट



पिछले वित्तीय वर्ष के बजट 89,230.07 लाख करोड़ से लगभग 13 प्रतिशत अधिक

देहरादून। उत्तराखण्ड की धामी सरकार ने अपने कुल बजट में बढ़ोतरी के अंतर्गत जेंडर बजट में भी बढ़ोतरी की है। जिसको महिला विकास की समानता को नजर से महत्वपूर्ण माना जा रहा है। क्योंकि जेंडर बजट समानता के उद्देश्य की पूर्ति के लिए बजट वित्त मंत्री महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। वित्तीय वर्ष 2025-26 में जेंडर बजट में 1,69,61.32 करोड़ का प्रावधान किया गया है। वित्तीय वर्ष 2024-25 में जेंडर बजट में 1,45,38.05 करोड़ का प्रावधान किया -शेष पृष्ठ दो पर

जेंडर बजट में 2423 करोड़ की बढ़ोतरी

पूर्ति के लिए बजट वित्त मंत्री महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। वित्तीय वर्ष 2025-26 में जेंडर बजट में 1,69,61.32 करोड़ का प्रावधान किया गया है। वित्तीय वर्ष 2024-25 में जेंडर बजट में 1,45,38.05 करोड़ का प्रावधान किया -शेष पृष्ठ दो पर

सरकार ईमानदारी से काम करे, तो करोड़ों रोजगार मिलेंगे

रायबरेली, वार्ता

कांग्रेस नेता राहुल गांधी अपने संसदीय क्षेत्र रायबरेली के दो दिवसीय दौरे पर हैं। यहाँ राहुल कई कार्यक्रमों में हिस्सा लेंगे। राहुल गांधी ने दलित छात्रों से संवाद किया, इसके अलावा उन्होंने चुरवा सीमा पर हनुमान मंदिर में दर्शन किए। बछरावां में राहुल ने कार्यकर्ताओं के सम्मेलन को संबोधित किया।

राहुल ने कार्यकर्ताओं से व्यूथ स्तर पर मजबूत पकड़ बनाए रखने की बात कही। राहुल ने कहा कि बीजेपी सरकार वास्तविक मुद्दों से ध्यान भटकाने और पूंजीपतियों को बढ़ावा देने का काम करती आई है। बीजेपी ने जीएसटी, नोटबंदी कर बेरोजगारी बढ़ाई है, अडानी ने चाइना का माल देश में बेचकर बेरोजगारी बढ़ाई है। उन्होंने आगे कहा कि अगर केंद्र सरकार ईमानदारी से काम करे, तो इलेक्ट्रिक सेक्टर में बढ़ावा मिल सकता है। करोड़ों युवाओं को रोजगार मिल सकता है। महाकुंभ जाने के



दो दिवसीय दौरे पर रायबरेली पहुंचे कांग्रेस नेता राहुल गांधी

सवाल को राहुल टालते हुए आगे बढ़ गए। नेता विपक्ष रायबरेली के चुरवा हनुमान मंदिर में पवनपुत्र श्री हनुमान को पूजा-अर्चना कर देश की सुख, शांति और समृद्धि के लिए प्रार्थना की। राहुल ने कहा कि आज देश में संविधान की आवाज को दबाया जा रहा है। देश में दलितों की आबादी 1.5 प्रतिशत है, लेकिन इसके अनुपात में देश की टॉप कंपनियों के मालिक और सीईओ दलित समाज से नहीं हैं।

राहुल गांधी की नागरिकता मामले की सुनवाई 26 मार्च को

नई दिल्ली। कांग्रेस सांसद और लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी की नागरिकता को लेकर दिल्ली हाईकोर्ट ने केंद्र सरकार से जवाब मांगा है। कोर्ट ने मामले को अगली सुनवाई 26 मार्च को तय की है। बीजेपी नेता सुब्रमण्यम स्वामी ने 2019 में केंद्रीय गृह मंत्रालय में एक शिकायत दर्ज कर आरोप लगाया था कि राहुल गांधी द्वारा ब्रिटिश अधिकारियों को सौंपे गए डॉक्यूमेंट में खुद को ब्रिटिश नागरिक घोषित किया है। स्वामी ने तर्क दिया कि यह भारतीय संविधान और नागरिकता अधिनियम का उल्लंघन है और यह ब्रिटिश पासपोर्ट रखने के बराबर है। कोर्ट ने एडिशनल सिलियर जनरल चेतन शर्मा से कहा कि याचिकाकर्ता (स्वामी) मूल मुद्दे पर कोई फ़ैसला नहीं चाहते, बल्कि केवल यह जानना चाहते हैं कि उनके द्वारा भेजी गई एप्लीकेशन पर कोई कार्रवाई होगी या नहीं।

दिल्ली मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और छह मंत्रियों ने ली शपथ

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। छात्र राजनीति से मुख्य धारा की राजनीति में आई राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ की छरानी कार्यकर्ता रेखा गुप्ता के नेतृत्व में भाजपा की सरकार ने गुरुवार को दिल्ली की सरकार की बागडोर संभाली।

दिल्ली के ऐतिहासिक रामलीला मैदान में आयोजित भव्य समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और राजग के घटक दलों के शीर्ष नेताओं की उपस्थिति में उपराज्यपाल जीके सक्सेना ने श्रीमती रेखा गुप्ता और उनके सहयोगी मंत्रियों को पर एवं गोपनीयता को शपथ दिलाई। श्रीमती रेखा गुप्ता शालीमार बाग से भाजपा की विधायक चुनी गई हैं। श्रीमती गुप्ता के बाद क्रमशः नई दिल्ली विधानसभा सीट से आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक एवं पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद -शेष पृष्ठ दो पर

खतरे में देश की राष्ट्रीय सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता: खड्गे

नई दिल्ली। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे ने गुरुवार को मोदी सरकार पर निशाना साधा।

खड्गे ने कहा कि चीन अणुचल प्रवेश की सीमा पर 90 गांव बसा रहा है। उन्होंने आरोप लगाया कि मोदी सरकार देश की राष्ट्रीय सुरक्षा, क्षेत्रीय अखंडता और संप्रभुता को खतरे में डाल रही है। एक्स पर पोस्ट में कांग्रेस अध्यक्ष खड्गे ने आरोप लगाया कि मोदी सरकार की प्राथमिकता पीओएर स्टैंड और झूठे विज्ञापन है। राष्ट्रीय सुरक्षा नहीं। मल्लिकार्जुन खड्गे ने लिखा कि नरेंद्र मोदी जी आप चीन को लाल आंख दिखाने के बजाय लाल स्वाम को नीति अपना रहे हैं। भारत की राष्ट्रीय सुरक्षा, भौगोलिक संप्रभुता एवं अखंडता सर्वोपरि है। मोदी सरकार इसे खतरे में डाल रही है। हमारा आरोप बड़ी जिम्मेदारी के साथ है और तथ्यों के आधार पर है। उन्होंने लिखा कि चीन ने अणुचल के बॉर्डर पर 90 गांव बसाने शुरू कर दिए हैं।

शपथ के चार घंटे बाद विभागों का बंटवारा

नई दिल्ली। दिल्ली में भाजपा सरकार के शपथ के 4 घंटे के बाद ही मंत्रियों के बीच विभागों का बंटवारा कर दिया गया। विश्वसनीय स्रोतों के मुताबिक सीएम रेखा गुप्ता ने गृह और वित्त मंत्रालय अपने पास रखा है। अरविंद केजरीवाल को नई दिल्ली सीट से हराने वाले प्रवेश वमां को डिप्टी सीएम बनाया गया है। उन्हें शिक्षा, -शेष पृष्ठ दो पर

हिमाचल में बर्फबारी, दिल्ली में बारिश, 23 राज्यों में अलर्ट

शाह टाइम्स ब्यूरो

नई दिल्ली। देश के 23 राज्यों में गुरुवार को बारिश का अलर्ट है। इसमें दिल्ली, हरियाणा, चंडीगढ़ में बारिश हो रही है। वहीं जम्मू-कश्मीर, लद्दाख, हिमाचल प्रदेश, बिहार, झारखंड में अर्रिज अलर्ट जारी किया है। भारतीय मौसम विभाग (आईएमडी) के अनुसार, श्रीनगर में भी शीतलहर जारी है और हल्की बारिश हुई है। गुरुवार को यहाँ का न्यूनतम तापमान 4 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया है।

21 फरवरी को जम्मू संभाग के अलग-अलग ऊंचे इलाकों में बारिश और बर्फबारी होने का अनुमान है। दिल्ली के कई इलाकों में गुरुवार सुबह बारिश हुई और तापमान में बढ़ोतरी दर्ज की गई। मौसम विभाग के अनुसार दिन में बादल छाए रहने



और हल्की बूराबारी के आसार हैं, जबकि अधिकतम तापमान 25 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है। मध्य प्रदेश में भोपाल समेत कई शहरों में बादल छाए हैं। मौसम विभाग ने आगले 24 घंटे यानी, कल से दिन-रात के तापमान में 2 से 3 डिग्री की गिरावट होने का अनुमान बताया है। वहीं दूसरी ओर, इंदौर-उज्जैन में दिन में गर्मी का असर देखा गया।

एमपी में बादल छाए, राजस्थान के चार जिलों में तेज हवा चली

श्रीनगर में न्यूनतम तापमान चार डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया

हालांकि कोर्ट ने किशोर समरीते को अन्य आरोपों से बरी कर दिया। बता दें कि अदालत ने कहा कि राज्यसभा के सेक्रेटरी जनरल के कार्यालय को कथित तौर पर भेजे गए पार्सल में पाए गए पदार्थ की जांच करने पर पता चला कि विस्फोट करने की उनकी क्षमता के मामले में यह हानिरहित है। अदालत ने फ़ैसले में कहा कि हालांकि विस्फोटक पदार्थ अधिनियम की धारा 5 और विस्फोटक अधिनियम की धारा 9बी के तहत आरोप साबित नहीं हुए।

पूर्व विधायक किशोर समरीते दोषी करार

नई दिल्ली। मध्य प्रदेश के पूर्व विधायक किशोर समरीते को 2022 में संसद को उड़ाने की धमकी देने से जुड़े मामले में दिल्ली की राज उच्च न्यायालय ने दोषी करार दिया है। 27 फरवरी को सजा पर बहस होगी। कोर्ट ने आईपीसी की धारा 506 भाग दो के तहत दोषी करार दिया, जिसमें अधिकतम सात साल की सजा का प्रावधान है। हालांकि कोर्ट ने किशोर समरीते को अन्य आरोपों से बरी कर दिया। बता दें कि अदालत ने कहा कि राज्यसभा के सेक्रेटरी जनरल के कार्यालय को कथित तौर पर भेजे गए पार्सल में पाए गए पदार्थ की जांच करने पर पता चला कि विस्फोट करने की उनकी क्षमता के मामले में यह हानिरहित है। अदालत ने फ़ैसले में कहा कि हालांकि विस्फोटक पदार्थ अधिनियम की धारा 5 और विस्फोटक अधिनियम की धारा 9बी के तहत आरोप साबित नहीं हुए।

सारे चुनाव एकजुट होकर मजबूती से लड़ेंगे: मोदी

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुरुवार को राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) शासित राज्यों के मुख्यमंत्रियों और घटक दल के सभी पार्टियों के नेताओं के साथ बैठक की। दिल्ली की नवनिर्वाचित मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और उनके मंत्रिमंडल के शपथ ग्रहण के कुछ ही घंटों बाद यह उच्चस्तरीय बैठक हुई।

बैठक में पीएम मोदी ने सभी से कहा कि हम आगामी सारे चुनाव एकजुट होकर मजबूती से लड़ेंगे और देश में मजबूती से काम करेंगे। बैठक को लेकर बीजेपी के महामंत्री विनोद तावड़े ने कहा कि एनडीए की बैठक में सभी दलों के नेता, मुख्यमंत्री और उपमुख्यमंत्री बीजेपी दिल्ली सरकार के गठन में आए थे। उसके बाद प्रधानमंत्री के साथ एनडीए के सभी नेताओं बैठक हुई और सब ने



एनडीए की बैठक में बोले पीएम मोदी

प्रधानमंत्री को दिल्ली जीत पर बधाई दी। उन्होंने कहा कि साथ ही आने वाले डेढ़ साल में सभी चुनाव को चाहे बिहार हो, बंगाल हो, सभी चुनाव एनडीए मजबूती से लड़ेंगी। सभी पीएम को आवश्यक किया कि आने वाले समय में सभी चुनाव को एनडीए मजबूती के साथ लड़ेंगी।

फांसी पर लटका मिला सर्राफ का शव पर्यवेक्षक ने परखी बोर्ड परीक्षा केंद्रों की व्यवस्था

पत्नी बच्चों सहित मेरठ रिश्तेदारी में शादी समारोह में गई थी

मृतक की माँ-पिता की हो चुकी है पहले मौत, पुलिस जांच शुरू



मृतक का फाइल फोटो। पुलिस को दी। शिवम वर्मा की मौत की खबर सुनकर परिवार में

शाह टाइम्स संवाददाता
मुजफ्फरनगर। नई मंडी कोतवाली क्षेत्र के मौहल्ला गांधी कॉलोनी चकरीड के निकट रहने वाली सर्राफ शिवम दयाल वर्मा पुत्र स्व. रामेश्वर क्षेत्र में ही सर्राफ की दुकान खोल रखी थी। बीती रात वहे घर में अकेले थे और आज सुबदे सर्राफ शिवम वर्मा का शव उनके मकान के गेट में फांसी पर लटका मिला। यह खबर कुछ ही देर में पूरे क्षेत्र में फैल गई और आस पड़ोस के लोगों ने इस घटना की जानकारी

कोहराम मच गया। और मृतक शिवम का दूसरा भाई अनूप भी परिवार के साथ मौके पर पहुंच गया। बताया जाता है कि घटना के समय शिवम वर्मा की पत्नी मणििका सिंह अपने दो बच्चों के साथ मेरठ रिश्तेदारी में शादी समारोह में शामिल होने गई थी। शिवम वर्मा के दो बेटे हैं जिनकी उम्र 4 वर्ष व दो वर्ष है। और मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को नीचे उतारा और घटना की छानबीन की। इस संबंध में मृतक के भाई व पड़ोस के लोगों से भी छानबीन की। इसके बाद पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। बताया जाता है कि मृतक की माँ दीपा की कोराना में मौत हो गई थी और उसका भाई अनूप बैंक में

गोल्ड लोन का काम करने के साथ सुनहार की दुकान भी करता है। सूत्रों का यह भी कहना है कि मृतक शिवम वर्मा ने रात्रि में करीब साढ़े बारह बजे अपनी पत्नी से बात भी की थी। यह बात अलग है कि शिवम वर्मा ने आत्महत्या के लिए कदम क्या उठाया इसके पीछे क्या कारण है यह तो जांच का विषय है और परिवार ही जानता है, लेकिन कुछ लोग यह कह रहे हैं कि मृतक ने कर्ज के चलते शायद यह कदम उठाया, क्योंकि परिवार व उसके अन्य लोगों से उसकी कोई रोजिश नहीं थी। इससे पहले शिवम वर्मा की दादा इलाही दुकान सर्राफा बाजार में थी जिसको बेचकर गांधी कॉलोनी में दुकान खोल ली थी।



मुजफ्फरनगर: सीबीएसई बोर्ड परीक्षा देकर बाहर आते छात्र।

छह विद्यालयों की विशेष की मॉनिटरिंग

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। उत्तर प्रदेश माध्यमिक शिक्षा बोर्ड प्रयागराज की हाईस्कूल एवं इंटरमीडिएट की परीक्षा को नकल विहीन कराने के लिए बनाए गए 72 केंद्रों की निगरानी को जीआईसी में बनाए गए कंट्रोल रूम का पर्यवेक्षक एवं डाइट के उप प्राचार्य मनोज कुमार ने निरीक्षण किया।

पर्यवेक्षक मनोज कुमार आर्य ने गुरुवार को मीरापुर के सुखन लाल आदर्श कन्या इण्टर कॉलेज, डीएवी इंटर कालेज, माडर्न इंटर कालेज रामराज, भारतीय इंटर कालेज नंगले मंढौड़, लाला जगदीश प्रसाद सरस्वती विद्या मन्दिर इंटर कालेज

और पीएमश्री राजकीय इण्टर कालेज मुजफ्फरनगर का निरीक्षण किया। निरीक्षण के बाद सभी परीक्षा केंद्रों पर सभी व्यवस्थाएं देखीं। निरीक्षण के समय सभी कैमरे चालू अवस्था में मिले। पर्यवेक्षक ने डीआईओएस राजेश कुमार श्रीवास्तव से परीक्षा के सम्बंध में वार्ता करते हुए बोर्ड परीक्षा में परीक्षा केंद्रों में अनुचित साधन प्रयोग (नकल) की प्रवृत्ति व संभावनाओं पर अंकुश लगाने, परीक्षाओं की श्रुतिता, पवित्रता, गुणवत्ता, विश्वसनीयता तथा विधि व्यवस्था बनाये रखने हेतु विभिन्न दिशा-निर्देश दिए। पर्यवेक्षक को जेनरल मजिस्ट्रेट, सेक्टर, मजिस्ट्रेट, स्टेटिक मजिस्ट्रेट, सचल दल, केंद्र व्यवस्थापक, अतिरिक्त केंद्र व्यवस्थापक एवं कक्ष निरीक्षकों के बारे में भी अवगत कराया गया।

धार्मिक रीति रिवाज के साथ एक दूजे के हुए 83 नवविवाहित जोड़े

मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह समारोह में अतिथियों ने दिया आशीर्वाद

सामान के साथ धनराशि देकर किया विवाह

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के अंतर्गत 83 जोड़ों का विवाह संपन्न कराया गया, जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निर्वाले ने कहा कि मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के अंतर्गत उन सभी गरीब बेटियों पर सरकार द्वारा 51000 हजार रूपए की धनराशि खर्च की जाती है,

विकास खण्ड सदर में आयोजित समारोह में मोरना के 16 जानसठ के 10, सदर से 28, खतौली के 16, नगर पंचायत जानसठ से 4 नगर पालिका मुजफ्फरनगर से 9 जिसमें 25 मुस्लिम व 58 हिंदू जोड़ों का विवाह धार्मिक रीति रिवाज के अनुसार संपन्न कराया गया। मुख्य अतिथि जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निर्वाले ने कहा कि मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना के अंतर्गत उन सभी गरीब बेटियों पर सरकार द्वारा 51000 हजार रूपए की धनराशि खर्च की जाती है,

जिसमें वधू के लिए 35 हजार सीधे उनके खाते में भेजे जाते हैं, दस हजार सामग्री पर खर्च किए जाते हैं। विवाह कार्यक्रम में जनप्रतिनिधि एवं अधिकारियों ने वर व वधू नव विवाहित जोड़ों को आशीर्वाद देकर विवाह किया।

इस अवसर पर ब्लॉक प्रमुख मोरना अनिल राठी, जिला उपाध्यक्ष भाजपा अमित चौधरी, समाज कल्याण अधिकारी विनीत मलिक, विकास खंड विकास अधिकारी, सहित संबन्धित विभागों के अधिकारी मौजूद रहे।



मुजफ्फरनगर: सामूहिक विवाह समारोह में वर-वधू को आशीर्वाद देते अतिथि गण।

वेतन न मिलने से नाराज मालियों ने ईओ दफ्तर घेरा

ठेकेदार की कारगुजारी से पालिका की फजीहत



शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। ठेकेदार की कारगुजारी से परेशान कम्पनी बाग में आउटसोर्स के आधार पर रखे गए मालियों ने वेतन न मिलने का ठीकरा पालिका प्रशासन पर फोड़ते हुए ईओ कार्यालय के बाहर धरना दिया। ईओ ने उनसे वार्ता कर बताया कि ठेकेदार द्वारा बिल प्रस्तुत नहीं किए जाने के कारण भुगतान नहीं हो पा रहा है। पालिका प्रशासन उनका वेतन दिलाने के लिए पूरी तरह से संवेदनशील है। ईओ के दो तीन दिनों में वेतन जारी कराने के आश्वासन के बाद प्रदर्शनकारी माली ठेकेदार को कोसते हुए वापस लौट गए।

गौरतलब है कि नगरपालिका ने कम्पनी बाग और शहर के डिवाइडरों पर लगे पौधों की देखरेख करने के लिए दस मालियों को आउटसोर्स पर रखा है।

गुरुवार को ये माली टाउनहाल पहुंचे और ईओ डॉ. प्रजा सिंह के दफ्तर पर धरना शुरू कर पालिका प्रशासन के खिलाफ नारेबाजी की। माली के रूप में कार्य कर रहे हर्ष कुमार ने बताया कि उनका वर्तमान में दिसम्बर और जनवरी माह का वेतन रूका हुआ है। वो ठेकेदार से सम्पर्क करते हैं तो कहा जाता है कि पालिका

से पैसा नहीं मिल रहा है, पालिका में आते हैं यहाँ से कोई आश्वासन नहीं दिया जाता है। वो पहले भी करीब नौ माह तक कार्य कर चुके हैं, लेकिन उसका पैसा उनको नहीं मिला है। तीन दिन पूर्व भी वो चेयरमैन मीनाक्षी स्वरूप से मिले थे। उनको वेतन जल्द दिलाने का आश्वासन दिया गया था। वेतन नहीं मिलने से उनके सामने आर्थिक समस्या उत्पन्न हो रही है।

ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने मालियों से वार्ता करते हुए उनको बताया कि ठेकेदार ने मासिक बिल विभागा में नहीं भेजे जिस कारण ही उनका दो माह दिसम्बर और जनवरी का वेतन रूका हुआ है।

उन्होंने आश्वासन दिया कि दो तीन दिनों में उनका वेतन ठेकेदार से जारी करा दिया जायेगा।

ईओ डॉ. प्रजा सिंह ने बताया कि ठेकेदार को वेतन नहीं देने के लिए तलब किया गया है। साथ ही नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. अतुल कुमार को भी वेतन दिलाने की व्यवस्था करने के निर्देश दिये गये हैं। धरना प्रदर्शन करने वालों में हर्ष कुमार, यश कुमार दश, राहुल कुमार, जितलाल, रितिक कुमार, गगन सैनी, मोहित कुमार शामिल रहे।

आजीविका मिशन के तहत जिले की 5569 हजार समूह संचालित

पांच हजार से अधिक महिलाएं लखपति दीदी की श्रेणी में

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। उत्तर प्रदेश राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन से ग्रामीण क्षेत्रों में जिले भर में करीब 5569 हजार स्वयं सहायता समूह संचालित हैं। जिले में पांच हजार से अधिक महिलाएं लखपति दीदी हैं और 342 लखपति दीदी समूह से जुड़ी महिलाओं को मोटीवेट करने में लगी हुई हैं। लखपति दीदी योजना अभियान में स्वयं सहायता समूह की प्रत्येक दीदी की वार्षिक आय एक लाख रुपये या उससे अधिक करने हेतु आजीविका

वित्तीय सपोर्ट में वित्तीय वर्ष 2024-25 में रिवाल्विंग फण्ड (आरएफ) 185 स्वयं सहायता समूहों को 55.50 लाख रू. की धनराशि प्रदान की गई है। यानि की प्रति समूह 30 हजार रुपये, की धनराशि दी गई है। इन लखपति दीदी की संख्या जिले में पांच हजार से अधिक हैं। ऋण आजीविका सपोर्टो फण्ड नर (सीआईएफ) 482 स्वयं सहायता समूहों को 723 लाख रुपये के तहत प्रत्येक समूह की डेढ़ लाख रुपये, 17 बीसी सखियों को विशेष सामुदायिक निवेश निधि मद में 12.75 लाख रुपये की धनराशि एवं बैंकों द्वारा 912 समूहों को कैश क्रेडिट लिफ्ट (सीसीएल) मद में 10 करोड़ रुपये की धनराशि अवमुक्त की गयी है।

दो मंत्रियों और सत्ता का एक सांसद होने के बाद भी बजट से टूटे किसानों के सपने

बजट में किसानों की अंदेखी पर आक्रोश

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। जिले में दो मंत्रियों और एक सत्ता रूढ़ दल रालोद के सांसद के होने के बावजूद किसानों के लिए बजट में कोई खास घोषणा न होने को लेकर लोग सवाल उठा रहे हैं।

कैबिनेट मंत्री अनिल कुमार, स्वतंत्र प्रभार मंत्री कपिलदेव अग्रवाल और विजयनौर सांसद चंदन चौहान का जिले में विशेष प्रभाव है, लेकिन इस बार भी किसानों के हित में कोई ठोस कदम न उठाए जाने से उनकी उम्मीदें धाराशायी हो गईं।

उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने गुरुवार को अपना 2025-26 का बजट पेश किया, जिसमें कई बड़े ऐलान किए गए, लेकिन जिले के किसानों को बजट में कुछ खास नहीं मिला। खासकर गन्ने के मूल्य में वृद्धि न किए जाने को लेकर किसानों नाराजगी है।

जिले के लोग सरकार द्वारा कृषि क्षेत्र को नजरअंदाज किए जाने से आहत हैं और उनका कहना है कि सरकार के फैसले किसानों की जिंदगी में कोई बदलाव नहीं लाएंगे।

बजट विकास के लिए सकारात्मक: पवन

मुजफ्फरनगर। आईआईटी के

चेयरमैन पवन कुमार गौयल ने कहा कि उत्तर प्रदेश के बजट में इंप्रूवमेंट प्रोजेक्ट्स, सामाजिक पंशन, गरीब युवा, किसान, धार्मिक प्रयत्न और महिलाओं के उत्थान पर फोकस किया गया है। यह बजट राज्य के विकास के लिए एक सकारात्मक कदम है, लेकिन उद्योग जगत के लिए कुछ विशेष प्रावधानों की कमी महसूस होती है।

उन्होंने कहा कि उद्योगों के लिए विशेष पैकेज, कर छूट, और बुनियादी ढांचे के विकास पर ध्यान



देना चाहिए था। इससे राज्य में उद्योगों की वृद्धि होती और रोजगार के अवसर बढ़ते।

मौसम की करवट: बारिश से ठंड का असर बरकरार

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। बुधवार को आधी रात के बाद से अचानक बदले मौसम के मिजाज ने एक बार फिर गर्म कपडे बाहर आ गए। आसमान में बिजली कड़की और बारिश ने पिछले कुछ समय से चली आ रही गर्मी को बदल कर रख दिया।

दरअसल पिछले एक पखवाड़े से लगातार निकल रही कड़क धूप ने मौसम में गर्माहट ला दी। तेज धूप देख लोग कहने लगे थे कि मौसम अब नहीं बदलेगा और गर्मी ही ही हो जाएगी माना जा रहा था कि इस बार की होली भी बेहद गर्मी के बीच मनाई जायेगी, पर मौसम विभाग लगातार चेतावनी दे रहा था एक बार फिर बारिश के चलते मौसम बदलने की संभावना है। गुरुवार आत सुबह से ही बारिश का दौर शुरू हो गए। दोपहर तक कर बारिश होती रही। दोपहर के बाद मौसम कई बदला और बदली और सूरज के बीच लुका छुपी का खेल चलने लगा मौसम खुलने के बाद भी ठंड का अहसास बरकरार रहा। शाम होते ही ठंडी हवाओं ने भी जोर पकड़ लिया और मौसम एक बार फिर ठंड में तब्दील हो गया।



किशोरी के अपहरण व रेप में युवक को बीस वर्ष की कैद

शाह टाइम्स संवाददाता

मुजफ्फरनगर। विशेष पोस्को कोर्ट ने किशोरी के अपहरण व दुराचार के मामले में सुनवाई करते हुए वकीलों की दलीले व सबूत व गवाहों के आधार पर लगाए गए आरोपों को सही पाया। कोर्ट ने सबूत व गवाहों के आधार पर दोषी मानते हुए युवक को बीस वर्ष के कठोर कारावास की सजा सुनाई। कोर्ट ने आरापी पर पन्द्रह हजार रूपयों का जुर्माना भी लगाया है।

ग्राम सुजड़ निवासी युवक ने 24 जुलाई 2018 को शहर कोतवाली पुलिस को एक तहरीर देते हुए बताया था कि मौहल्ले के ही पन्द्रह वर्ष की किशोरी जो कक्षा ग्यारह की छात्रा है उसको बहला फुसलाकर अपहरण कर लिया है। पुलिस ने इस मुकदमे को धारा 363, 366 आईपीसी व पोस्को के तहत दर्ज किया

था। पुलिस ने जांच को आगे बढ़ाते हुए आरोपी अरूण उर्फ सरदार को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। इस मुकदमे में धारा 376 की बढौतरी की गई थी। कोतवाली पुलिस ने इस मामले की जांच पड़ताल कर नौ अगस्त 2018 को कोर्ट में आरोप पत्र दाखिल किया था। यह मुकदमा विशेष पोस्को कोर्ट में विचाराधीन था। मुकदमे की पैरोकारी लोक अभियोजक विक्रांत राठी व दीपक गौतम ने की थी। दोनों पक्षों के वकीलों ने न्यायाधीशों के समक्ष घटना से संबंधित कुछ सबूत पेश किए और गवाह भी प्रस्तुत किए। कोर्ट ने इस मामले को गंभीरता से सुना और लगाए गए आरोप सही पाए गए जहां कोर्ट ने सबूत व गवाहों के आधार पर अरूण उर्फ सरदार को दोषी मानते हुए उसको बीस वर्ष के कठोर कारावास की सजा और उस पर पन्द्रह हजार रूपयों का अर्थदण्ड भी किया है।

ADMISSION OPEN
SHRI GURU RAM RAI PUBLIC SCHOOL
Roorkee Road, Muzaffarnagar, U.P.
Affiliated to CBSE, New Delhi
An English Medium Nursery to Class XII
Co. Educational School
सगे भाई-बहनों में दूसरे बच्चे को 50 प्रतिशत तथा तीसरे को 25 प्रतिशत की छूट
Contact No.: 9634085131, 9410535894
Sanjay Lakhora (Principal)

क्रांतिकारियों की याद में स्मारक बनवाने की उठ रही मांग

चार सदी पूर्व तैमूर की सेना से लोहा लेने वालों व आजादी की लड़ाई में फांसी खाने वालों की याद में स्मारक चाहते हैं लोग

काजी अमजद अली

मोरना। कस्बा भोकरहेड़ी का इतिहास दस सदी पुराना है। राजा भोज के शासन काल में आबाद हुए गांव का इतिहास बड़ा गौरवशाली है। राजा तैमूर लंग की सेना से लोहा लेने व 1857 की मेरठ क्रांति में थाना व तहसील को आग लगाकर फांसी खाने वाले क्रांतिकारियों की याद में स्मारक बनवाने की मांग कस्बावासियों ने की है।



बताया जाता है। राजा भोज के नाम पर गांव भोजरहेड़ी पड़ा था, जो कालांतर में भोकरहेड़ी हो गया। कस्बे के वरिष्ठ नागरिक चौधरी रामपाल सिंह

1857 की क्रांति में कस्बे में स्थित तहसील व थाना कार्यालयों को जला दिया गया था। इस आंदोलन का नेतृत्व काजी अजमत अली द्वारा किया गया था। जिसके बाद घटना को अंजाम देने के जुर्म में क्रांतिकारी अजमत अली को फांसी की सजा दी गयी थी। तथा तत्कालीन जिलाधिकारी ने कस्बे की जनता पर एक भारी जुर्माना घोषित कर दिया था। इस वहे जुर्माने को चौधरी बख्शीराम व सत मनीराम द्वारा विक्टिलस के वजन में चांदी के सिक्के दिये जा चुके हैं। कस्बे में स्थित प्राचीन सिद्धपीठ बाबा गरीबनाथ आश्रम में 1932 में हुई खुदाई में हनुमान जी की हजारों वर्ष की प्राचीन मूर्तियां मिली थी। 1826 में कस्बे में तहसील, थाना व परगना

मुख्यालय स्थापित किये गये थे। जिन्हे 1857 की क्रांति में जला दिया गया था। क्रांतिकारियों की याद में कस्बे में स्मारक की स्थापना अवश्य होनी चाहिए। पूर्व चेयरमैन राजेश कुमार ने बताया की कस्बे में शहीदों का स्मारक बने यह प्रयास शुरू किये जायेंगे वरिष्ठ नागरिक काजी माँ. आकिल ने बताया की काजी अजमत अली महान स्वतंत्रता सेनानी थे। स्वतंत्रता के बाद उनके परिजनों ने देश भक्ति का परिचय देते हुए। उनके नाम पर किसी भी सहायता को लेने से यह कहकर इंकार कर दिया था की उनके पूर्वज देश के लिए बलिदान दिया था न की किसी आर्थिक मदद के लिए 1970 तक ब्रिटिश कालीन

कार्यालयों के अवशेष मोहल्ले के चौक पर रखे रहे। भाजपा नेता चौधरी बृजवीर सिंह का कहना है की युवा पीढ़ी को कस्बे के गौरवशाली इतिहास का स्मरण कराने के लिए कस्बे में क्रांतिकारियों की याद में स्मारक अवश्य बनना चाहिए। चेयरमैन पुत्र सचिन कुमार वामन ने बताया की कस्बे में शहीद स्मारक बनाने को शीघ्र ही कार्य योजना अमल में लाई जायेगी। सभासद पति अंकुर, अजय कुमार, रामवीर सिंह, सभासद मुस्तकीम अब्बासी, डॉ. अलीशेर अंसारी, सभासद राहुल गंग आदि ने कस्बे में शहीद स्मारक बनाने की मांग प्रशासन से की है।

MOTHER'S PRIDE
LOVE BLOSSOMS HERE
PRESIDIUM
be what you want to be.
Admission Open
Play To 4th
Mob.: 99970 23008
New Mandi, Near Bala Ji Dham Chowk Circular Road, Opp. Canara Bank

यूपी के बजट को बताया ऐतिहासिक

शाह टाइम्स संवाददाता **शामली**। प्रदेश सरकार ने वित्तीय वर्ष 2025-2026 के लिए 8 लाख 8 हजार 736 करोड़ 6 लाख रूपए का ऐतिहासिक बजट विधानसभा में पेश किया। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने इसे प्रदेश के आर्थिक विकास और सामाजिक कल्याण की दिशा में बजट प्रस्तुत किया। वित्त मंत्री सुरेश खन्ना ने बजट में कहा कि यह बजट प्रदेश की आर्थिक मजबूती, औद्योगिक विकास और रोजगार सृजन को ध्यान में रखते हुए तैयार किया गया है। सरकार का लक्ष्य उत्तर प्रदेश को 5 ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था बनाने की दिशा में तेजी से आगे बढ़ाना है।

प्रदेश सरकार द्वारा पेश किए गए बजट से व्यापारी और उद्योगियों में संतोष जाहिर किया है, जबकि



शामली। यूपी का बजट लाइव देखते व्यापारी।

किसानों ने बजट में किसानों की अनदेखी करना बताया है। उन्होंने गन्ना मूल्य न बढ़ाने पर नाराजगी जाहिर की। वहीं भाजपाईयों ने कहा

कि इन्फ्लेक्शन और निवेश को बढ़ावा

प्रदेश में बुनियादी ढांचे और इन्फ्रास्ट्रक्चर को मजबूत बनाने के

लिए सरकार ने बजट का 22 प्रतिशत हिस्सा निर्धारित किया है। इसमें सड़क निर्माण, औद्योगिक विस्तार, परिवहन व्यवस्था और निवेश को आकर्षित करने जैसी योजनाओं को प्राथमिकता दी गई है।

योगी सरकार ने शिक्षा को और मजबूत बनाने के लिए 13 प्रतिशत बजट शिक्षा क्षेत्र के लिए निर्धारित किया है। इसमें प्राथमिक एवं उच्चतर माध्यमिक विद्यालयों में आईसीटी लैब और स्मार्ट क्लासेस स्थापित करने का प्रस्ताव है। साथ ही राजकीय पॉलीटेक्निक कॉलेजों में डिजिटल लाइब्रेरी और स्मार्ट क्लासेस शुरू करने की योजना भी शामिल है। इसके अलावा प्रदेश में शोध और विकास को बढ़ावा देने के लिए विशेष योजनाएं बजट में प्रस्तावित हैं।

रमजान व होली का पर्व सौहार्द के साथ मनाएं: स्वप्निल यादव

शाह टाइम्स संवाददाता **कैराना**। बृहस्पतिवार को आगामी रमजान व होली पर्व के मद्देनजर कोतवाली प्रांगण में नगर व क्षेत्र के गणमान्य लोगों के साथ शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक में उपस्थित उप जिलाधिकारी स्वप्निल कुमार यादव ने लोगों से रमजान व होली पर्व को शांतिपूर्ण ढंग से मनाने की अपील की।

उन्होंने कहा कि भारतीय संस्कृति विभिन्नताओं से सुसज्जित है। देश के प्रत्येक नागरिक को कानून का पालन करते हुए अपने-अपने त्योहार मनाने की पूर्ण स्वतंत्रता है। ऐसे में आपसी भाईचारे एवं सौहार्द को कायम रखना सभी का दायित्व बनता है। बैठक में मौजूद कोतवाली प्रभारी निरीक्षक विजेन्द्र सिंह रावत ने कहा कि होली खेलते समय मर्यादा का खयाल रखें। किसी को जबरदस्ती रंग न लगाएं।

सात दिवसीय शिविर का शुभारंभ



शामली। शिविर में मौजूद अतिथि।

करते हुए कहा कि 7 दिन का कैंप बच्चों को रूचि को देखते हुए कम होता है और इसमें बनी हुई यादें छात्रों को जीवन पर्यंत याद रहती हैं। हिंदी विभाग के विभागाध्यक्ष गिरीश नारायण यादव ने कहा कि महात्मा गांधी एवं स्वामी विवेकानंद के आदर्शों को छात्र जीवन में आत्मसात करने की आवश्यकता है तथा अपने

हितों से आगे बढ़कर समाज एवं राष्ट्र निर्माण में सहयोग देना आज के समय को जरूरत है। राजनीति विज्ञान विभाग के निर्भय सिंह ने कौशल विकास पर जोर दिया। इस अवसर पर ऋचा भारद्वाज, डा. मुकेश कर्नौजिया, कुणाल सिंह, अधिकारी अर्शी खान, नवीन, गुड्डू, सलोनी, रेखा आदि मौजूद रहे।

गढ़ीपुख्ता में शांति समिति की बैठक सम्पन्न



शाह टाइम्स संवाददाता **गढ़ीपुख्ता**। आगामी त्योहारों को लेकर गढ़ीपुख्ता थाना परिसर में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। बैठक की अध्यक्षता नवनियुक्त थाना प्रभारी देशराज सिंह ने की, जिन्होंने सभी सम्प्रदायों से आपसी भाईचारे और सौहार्द के साथ पर्व मनाने की अपील की। उन्होंने स्पष्ट संदेश दिया कि त्योहारों के दौरान माहौल बिगाड़ने की कोशिश करने वालों के खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

बैठक में क्षेत्र के गणमान्य व्यक्तियों, ग्राम प्रधानों और समाजसेवियों ने भाग लिया। थाना प्रभारी देशराज सिंह ने कहा कि गांवों में छोटी-मोटी घटनाओं का समाधान स्थानीय स्तर पर किया जाए ताकि कानून-व्यवस्था प्रभावित न हो। उन्होंने सुझाव दिया कि कस्बों और गांवों में हर तिहार और चौराहे पर सीसीटीवी कैमरे लगाए जाएं, जिससे अपराधों पर प्रभावी निगरानी किया जा सके। इसके अलावा, अवैध शराब, सट्टा और जुए पर सख्ती से रोक लगाने का निर्देश दिया गया।

उन्होंने चेतावनी दी कि यदि कोई व्यक्ति कच्ची शराब या अन्य नशीले पदार्थों का सेवन कर हड़दंग मचाता या बिक्री करता पाया गया तो उसके खिलाफ सख्त कार्रवाई होगी। बैठक में आए ग्रामीणों और गणमान्य व्यक्तियों से थाना प्रभारी ने क्षेत्र की जनसमस्याओं के बारे में जानकारी ली और उन्हें समाधान का आश्वासन दिया।

उन्होंने भरोसा दिलाया कि प्रशासन हर संभव सहायता और सुरक्षा प्रदान करेगा। इस दौरान बहुउद्देश्यीय सहकारी ग्रामीण समिति चौरामेन मनोज राणा, समाजसेवी अंकुज चौधरी, ग्राम प्रधान मोहन खंड्वी, जरार प्रधान बुंटा, अरविंद कुमार करयप डूधप्रधान मानकपुरक, सभासद सुखमाल, योगी बाबा कमलनाथ डहिंदू महासभा मंडल अध्यक्ष, कर्मवीर सभासद, भाकियू मंडल प्रवक्ता देवराज पहलवान भैसवाल, पूर्व प्रधान ज्ञान सिंह, जितेंद्र तोमर, सुधीर मुखिया, रहिस गुराना, अनुकूलगिरी, अनुज करयप समेत पुलिस स्टेशन और क्षेत्र के अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

पलठेड़ी में समाजवादी पीडीए की बैठक

सांसद इकरा हसन रहीं मुख्य अतिथि

शाह टाइम्स संवाददाता **गढ़ीपुख्ता**। गुरुवार को ग्राम पलठेड़ी में समाजवादी पार्टी के प्रदेश सचिव शरीफ अहमद चौधरी के आवास पर समाजवादी पीडीए की बैठक हुई। युवा नेता आजम चौधरी के आवाहन पर आयोजित इस बैठक में कैराना सांसद चौधरी इकरा हसन मुख्य अतिथि रहीं। अध्यक्षता जबर सिंह ने की, जबकि संचालन चौधरी बिलाल हसन प्रधान ने किया।

सांसद इकरा हसन ने कहा कि अखिलेश यादव के नेतृत्व में समाजवादी पार्टी गांव-गांव अपनी नीतियां पहुंच रही है। उन्होंने



गढ़ीपुख्ता। बैठक में विचार रखती सांसद इकरा हसन।

फायरिंग करने के मामले में दो पर लगाए आरोप

शाह टाइम्स संवाददाता **झिंझाना**। कस्बे में फायरिंग कर दहशत फैलाने के मामले में महिला ने एक अज्ञात सहित दो लोगों पर जास से मारने की नीयत से फायरिंग करने का आरोप लगाया है। महिला की तहरीर पर पुलिस ने आरोपियों को खिलाफ मुकदमा दर्ज कर आरोपियों को तलाश शुरू कर दी है।

बुधवार की देर शाम कस्बे के पंजाब नेशनल बैंक के पीछे दो युवकों द्वारा अवैध तमंचों से फायरिंग की थी। फायरिंग के बाद आरोपी फरार हो गए थे। इस मामले में महिला अंजू पत्नी विजय चौधरी मोहल्ला माजरा ने पुलिस को दी तहरीर में बताया कि मरे पुत्र अक्षित की अपने दोस्तों निखिल उर्फ पहाड़ी पुत्र लाला निवासी भांडू माजरा व छोटा पुत्र सत्यभान निवासी गांव मंगलौरा के साथ कहासुनी हो गई थी। बुधवार को मेरा बेट अक्षित शादी में गया हुआ था। देर शाम पहाड़ी व छोटा एवं एक अज्ञात हमारे घर तमंचे लेकर पहुंचे और अक्षित का नाम लेकर गाली गलौज करते हुए जास से मारने की नीयत से फायरिंग कर दी। जिससे मोहल्ले में दहशत फैल गई। बताया जा रहा है कि आरोपियों ने गाली-गलौज करते हुए करीब पांच छह फायर किए। पुलिस ने महिला अंजू की तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर मामले में आरोपियों को तलाश शुरू कर दी है।

चीनी मिल ने खातों में भेजा गन्ने का बकाया भुगतान

शाह टाइम्स संवाददाता **शामली**। चीनी मिल द्वारा किसानों के खातों में 16.50 करोड़ रूपये का गन्ना मूल्य भुगतान भेजा गया है। चीनी मिल द्वारा 19 फरवरी तक 47.49 लाख कुंतल गन्ने की पैराई की जा चुकी है तथा मिल संचालन प्रारम्भ होने के 85 दिन के अन्दर पैराई सत्र 2024-25 का कुल 140.91 करोड़ रूपये गन्ना मूल्य भुगतान किया जा चुका है। इस प्रकार शामली चीनी मिल गन्ना मूल्य भुगतान में जनपद में प्रथम स्थान पर बनी हुई है। महाप्रबन्धक (गन्ना) सतीश बालियान द्वारा बताया गया कि

आगे भी गन्ना मूल्य भुगतान निबांध होता रहेगा।

बसन्तकालीन गन्ना बुवाई की शुरूवात हो चुकी है, किसान अपनी आवश्यकतानुसार उन्तन गन्ना प्रजातियों को-0118, 15023 व 98014 का बीज बूक करा लें। भूमि सुधन हेतु प्रत्येक खेत में ट्राइकोडम का प्रयोग अवश्य करें व फफूटोनाशक से बीज शोधन के उपरान्त ही गन्ने की बुवाई करें। अन्धी पैदावार लेने के लिए बुवाई के समय का विशेष महत्व है। इसलिए अपने खाली खेतों को तैयार कर तुरन्त बुवाई करें।

केरटू में सालाना जलसा संपन्न, हाफिजे कुरआन बने बच्चों की दस्तारबंदी हुई

शाह टाइम्स संवाददाता **झिंझाना**। क्षेत्र के गांव केरटू स्थित मद्रसा जामिया दारुल उलूम नूर मोहम्मदिया में सालाना जलसा का आयोजन किया गया। जिसमें हाफिज कुरान बने 10 बच्चों को दस्तार बंदी की गई।

बृहस्पतिवार को गांव केरटू में आयोजित जलसे में हाफिजे कुरान बनने वाले 10 बच्चों को मौलाना आफिल ने दस्तारबंदी कर उन्हें सम्मानित किया। उन्होंने अपने बयान में कहा कि आज का माहौल अनपढ़ का नहीं रहा। सभी अपने बच्चों को सभी तरह की तालीम दिलाए। उसके लिए तुम्हें चाहे कितनी भी मेहनत करनी पड़े। उन्होंने समाज में बढ़ रही बुराइयों पर चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि सच्चे मुसलमान से कोई बुराई सरकड़ नहीं होती। अच्छा मुसलमान वही है जिससे उसका पड़ोसी खुश हो। मौलाना ने नशाखिती पर चिंता



झिंझाना। बच्चों की दस्तारबंदी होते हुए।

जताते हुए इसे खत्म करने के लिए समाज के लोगों से मिलकर कार्य करने का आह्वान किया। वहीं दहेज प्रथा पर भी गहरी चिंता व्यक्त करते हुए कहा कि इसे पूरी तरह प्रति-बंधित करने की आवश्यकता है। संचालन मौलाना जाकिर ने किया।

इस अवसर पर मौलाना इंतजार, मौलाना साविर, मौलाना इलियास, कारी इमरान, हाफिज मोहम्मद इनाम ने भी जलसे को संबोधित किया। जलसे के समापन पर देश में अमन-शांति व भाईचारे को बनाए रखने के लिए दुआ की गई। कार्यक्रम का आयोजन में मद्रसा प्रबंधक मौलाना इंतजार ने किया। इस मौके पर हाजी याकूब प्रधान, चौधरी ताहिम, चौधरी सलमान, जुल्फान, हाजी मोहम्मद युसुफ, आसू सहित सैकड़ों स्थानीय लोगों उपस्थित रहे।

महिला पहलवानों की कुश्ती देखने उमड़ी भीड़



झिंझाना। कुश्ती में देखते मौजूद अतिथि।

शाह टाइम्स संवाददाता **झिंझाना**। कस्बे में आयोजित में चल रहे दंगल के सातवें तथा आखरी दिन महिला पहलवानों की कुश्ती देखने के लिए सैकड़ों की भीड़ जुट गई, वहीं अन्य कई मुकदमों देखने को मिले। रोमांचक मुकाबले की कुश्ती में नसीम कैराना तथा चिन्ता पहलवान सोनीपत हरियाणा के बीच हुआ।

दस मिनट की कुश्ती में नसीम कैराना ने बाजी मारी। दंगल में आई महिला पहलवान एकता कुरुक्षेत्र हरियाणा शबनम करनलाल के बीच हुए 11 हजार रूपये की 7 मिनट की कुश्ती में शबनम तथा एकता बराबरी पर रही। कल करना तथा

आखरी दिन दंगल देखने के लिए दूर दूर से आए लोगों ने कुश्ती के मुकाबले का भरपूर आनंद लिया। 21 सू रूपये के इनाम की कुश्ती में कुश्ती में नसीम कैराना तथा चिन्ता पहलवान सोनीपत हरियाणा के बीच हुआ।

दस मिनट की कुश्ती में नसीम कैराना ने बाजी मारी। दंगल में आई महिला पहलवान एकता कुरुक्षेत्र हरियाणा शबनम करनलाल के बीच हुए 11 हजार रूपये की 7 मिनट की कुश्ती में शबनम तथा एकता बराबरी पर रही। कल करना तथा



झिंझाना। कुश्ती लड़ती पहलवान।

संदीप छपरोली के बीच काटे का मुकाबला हुआ जिसमें दर्शकों ने तालियां बजाकर भरपूर आनंद उठाया।

यह कुश्ती भी बराबरी पर ही रही, रिहान झिंझाना तथा शुभम मंगलौरा हरियाणा के बीच भी कड़ा मुकाबला देखने को मिला, जिसमें रिहान ने बाजी मारी, साविर रामडा, रोहित भूरा ने बाजी मारी। इसके अलावा जावेद, साहिल सोनीपत, युवराज मंगलौरा, अम्बिक तौतवाडा, गौरव मंगलौरा, सैमु, संदीप छपरोली, फारूक कैराना,

मनीष तीतरवाडा, प्रिंस मंगलौरा, शोएब छपरोली के बीच शानदार मुकाबले हुए। रूचरी अनीस थानाभवन तथा संचालन वसीम झिंझाना ने किया। इकराम सभासद, नवाब कुंशी, इसराइल, बुजकिशोर शर्मा, शाहनवाज सभासद, दीपू तोमर सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे। दंगल का शुभारंभ अखलाक प्रधान जिलाध्यक्ष कांग्रेस, पूर्व नगर पंचायत अध्यक्ष नौशाद टेकेंदर तथा प्रदीप पच्चौंसिया, सफ्दर अल्वी ने फीता काटकर किया।

महाशिवरात्रि पर्व की तैयारियां तेज, कांवड़ियों का रास्ता हुआ साफ

शाह टाइम्स संवाददाता **शामली**। आगामी 26 फरवरी को मनाए जाने वाले महाशिवरात्रि पर्व के लिए कांवड़ियों के आने का सिल, सिला शुरू हो गया है। हरिद्वार से पवित्र गंगाजल लेकर आने वाले शिवभक्तों का मार्ग पूरी तरह से साफ किया जा रहा है। शामली से होकर गुजरने वाले कांवड़ियों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए नगर पालिका द्वारा रास्तों से अतिक्रमण हटाने की अपील भी की है। इसके साथ ही शिव मंदिरों में साफ सफाई का कार्य प्रारंभ कर दिया गया है।

सनातन धर्म में महाशिवरात्रि पर्व का विशेष महत्व है। यह पर्व देवों के देव महादेव को समर्पित होता है। इस शुभ अवसर पर भगवान शिव संग पार्वती की पूजा की जाती है। साथ ही उनके निमित्त व्रत रखा जाता है।



भगवान शिव की पूजा करने से



साधक की हर मनोकामना पूरी होती

गंगाजल लेकर आ रहे हैं। पिछले साल के मुकाबले इस साल हरिद्वार से गंगाजल लेकर आने वाले शिवभक्तों की संख्या में इजाफा हुआ है और वह हर हर महादेव के जयगोष के साथ अपने गणत्व्यों की ओर बढ़ रहे हैं। गुरुवार को राजस्थान, दिल्ली और हरियाणा के शिवभक्त शामली से होकर गुजरे। जो अपने कंधों पर कई कई लीटर जल लेकर चल रहे थे। सैकड़ों मौल पैदल चलने के बावजूद शिवभक्तों को थकान महसूस नहीं हुई। कांवड़ यात्रा के मद्देनजर जिले के शिव मंदिरों में भी सफाई का काम शुरू हो गया है। मंदिरों में सजावट के साथ-साथ पूजा सामग्री की व्यवस्था की जा रही है। साथ ही, सुरक्षा इंतजाम भी कई किए जा रहे हैं ताकि महाशिवरात्रि पर्व शांतिपूर्वक मनाया जा सके।

भगवान शिव को जलाभिषेक करने के लिए शिवभक्त हरिद्वार से पवित्र

मंदिर प्रांगण के बाहर मिले मुर्गे के अवशेष

कांथला। एलम के शिव दुर्गा मंदिर के सामने प्रांगण के बाहर मुर्गे के अवशेष मिलने की सूचना मंदिर कमेटी ने थाना प्रभारी को दी। सूचना पर पुलिस ने मौके पर पहुंच कर मामले की जांच करते हुए नगर पंचायत एलम के सफाईकर्मचारियों को मौके पर बुलाकर सफाई कराते हुए सीसीटीवी कैमरों की जांच कर रही है। एलम के मेन बाजार सुधाष नगर में शिव दुर्गा मंदिर स्थित है। गुरुवार की दोपहर को मंदिर कमेटी को सूचना मिली कि किसी के द्वारा मंदिर के प्रांगण के बाहर किसी जानवर के अवशेष डाल दिए हैं। सूचना पर पुलिस विभाग में हंडकंप मच गया। पुलिस ने आनन फानन में मौके पर पहुंच कर नगर पंचायत के सफाई कर्मचारियों को मौके पर बुलाकर वहां से सफाई करा दी। जिसके बाद पुलिस मंदिर कमेटी के लोगों को विश्वास में लेकर न बाजार में लगे सीसीटीवी टीवी कैमरों की जांच पड़ताल शुरू की। मामले में थाना प्रभारी निरीक्षक क्षितिज कुमार का कहना है कि सीसीटीवी कैमरों की जांच की जा रही है। प्रथम दृष्ट्या अवशेष मुर्गे के होने प्रतीत हो रहे हैं, जो किसी जानवर के द्वारा मंदिर प्रांगण के बाहर छोड़ दिए गए हैं। मंदिर कमेटी को सूचना पर मौके पर पहुंच कर साफ सफाई करा दी गई है। मौके पर शांति व्यवस्था कायम है।

नाम परिवर्तन/सूचना

मेरी पुत्री का नाम हलीमा मुल्तानी (HALEEMA MULTANI) था। मैंने अपनी पुत्री का नाम हलीमा निज़ा (HALEEMA MIRZA) रख लिया है। पवित्र मेरी पुत्री को इसी नाम से जाना व पहचाना जाए।
नसीम अहमद
पुत्र श्री रशीद अहमद
निवासी:- सलेक विहार शामली थाना कोतवाली, शामली, जिला शामली

ट्यूबवैल की मोटर, तार चोरी करने का एक आरोपी पुलिस के चढ़ा हथ्थे, दूसरा पकड़ से दूर

शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। पुलिस ने किसानों के खेतों में ट्यूबवैल से तार चोरी करने के आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। हालांकि अभी उसका एक साथी पुलिस की पकड़ से बाहर है।

कोलोनो के निकट से देवबंद के मिश्रा कॉलोनी निवासी गौरव को चोरी के तार के साथ गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपी को न्यायालय

में पेश कर अदालत के आदेश पर उसे न्यायिक हिरासत में भेज दिया। जबकि उसके दूसरे साथी को तलाश प्रारंभ कर दी।



मंदिर को खोलने और इसका जीर्णोद्धार कराने की जारी की वीडियो

शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। मुस्लिम बस्ती में पुराने समय से बंद व बदहाल पड़े मंदिर को खोलने और इसका जीर्णोद्धार कराने की यशवीर महाराज ने वीडियो बनाया जारी कर यह सूचना दी कि वह नौ मार्च को देवबंद पहुंचे 200 वर्ष प्राचीन बंद पड़े मंदिर में हवन पूजन करेंगे।

बड़ली नहर से मिला आधा शव

शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। थाना बड़गांव क्षेत्र में बड़ली नहर से मिला आधा शव की पहचान देहरादून के रिटायर्ड प्रिंसिपल 80 वर्षीय श्यामलाल के रूप में उनकी बेटी निधि और अन्य परिजनों व बहन ने हाथ पर बंधी राखी और कलावा से जबकि अन्य परिजनों ने कपड़ों से पहचान की। शव को ले जाने के लिए कानूनी प्रक्रिया पूरी की जा रही है।

देहरादून के पटेलनगर में दो फरवरी को संवनिवृत्त श्यामलाल सिद्धि परिस्थितियों में लापता हो गए थे। सात फरवरी को बेटी निधि राठौर ने पटेलनगर थाना में गुमशुदगी दर्ज कराई थी। जिसके बाद से पुलिस लगातार मामले को सुलझाने में लगी थी। आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज व अन्य सबूतों के आधार पर पुलिस ने बीते दिनों देवबंद के मोहल्ला कायस्थवाड़ा से अजय कुमार और उसके साथी कैलाशपुरम कॉलोनी निवासी धनराज चावला को

साइबर हेलप डैस्क टीम ने रकम कराई वापस

देवबन्द। गलती से किसी अन्य के बैंक खाते में दस हजार रुपये की रकम ट्रांसफर हो जाने के चलते कोतवाली देवबंद के साइबर हेलप डैस्क टीम ने शतप्रतिशत रकम वापस कराई। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक बीजू चौधरी ने बताया कि गांव हाशिमपुर निवासी सुहैल पुत्र इम्तियाज ने 15 जनवरी को कोतवाली में दी तहरीर में बताया था कि बैंक में लेनदेन करने के दौरान किसी अन्य अज्ञात के खाते में दस हजार रुपये की रकम ट्रांसफर हो गई। जिसे वापस नहीं किया जा रहा है। जिसके उपरांत कोतवाली की साइबर हेलप डैस्क टीम ने जांच के उपरांत सुभाष मीना के एकाउंट को होल्ड कराया गया। जिसे 20 फरवरी को शतप्रतिशत वापस कराया गया। पीडित सुहैल ने कोतवाली पुलिस सहित साइबर हेलप डैस्क टीम का आभार जताया।

दीपक कुमार का पटका पहनाकर किया स्वागत



शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। उपजिलाधिकारी दीपक कुमार के पदोन्नति होकर बरौली विकास प्राधिकरण के संयुक्त सचिव बनने पर उत्तर प्रदेश जनकल्याण मंच देवबंद ने उनका अभिनंदन करने के साथ ही उनकी सेवाओं की सराहना की। उत्तर प्रदेश जनकल्याण मंच के

कार्यालय पर आयोजित कार्यक्रम में मंच पदाधिकारियों ने दीपक कुमार को पटका पहनाकर एवं स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। संगठन अध्यक्ष चौधरी ओमपाल सिंह ने कहा कि दीपक कुमार ने तेजाती के दौरान जनता की समस्याओं का जल्द समाधान करे न्याय दिलाने का काम किया। उनका यहां से जाना दुख है,

लेकिन खुशी इस बात की है कि उनकी पदोन्नति हुई है। संयुक्त सचिव दीपक कुमार ने कहा कि क्षेत्र ने जनता से जो प्यार और स्नेहा मिला, वे उसे हमेशा याद रखेंगे। इस मौके पर अंजु पवार, विजय वजाज, राकेश, सुखवीर कश्यप, आकाश, डॉ. बीपी सिंह आदि मौजूद रहे।

रोडवेज बस अड्डा बनाने की मांग

देवबन्द। नगर में रोडवेज बस अड्डा बनाने की मांग प्रवीण कुमार धीमान द्वारा मुख्यमंत्री पोर्टल पर किये बाद परिवहन विभाग के क्षेत्रीय प्रबंधक योगेंद्र प्रताप सिंह की ओर से दिए गए जवाब में बताया गया कि नगर में बस अड्डा बनाने के लिए उपयुक्त भूमि उपलब्ध नहीं है। देवबंद विधानसभा से आम आदमी पार्टी के प्रत्याशी रहे प्रवीण कुमार ने बताया कि क्षेत्रीय प्रबंधक ने पत्र में बताया कि नगर जिस भूमि पर बस स्टैंड बना हुआ है वे नगर पालिका से 17 हजार रुपये में महीना किराये पर लिया हुआ है। 30 साल की लीज लेने के लिए निगम ने नगर पालिका के अधिसूची अधिकारी को पत्र लिखा हुआ है। प्रवीण धीमान ने कहा कि रोडवेज बस अड्डा न होने से यात्रियों को खासी परेशानी उठानी पड़ती है। यात्रियों के बैठने की व्यवस्था और ही पीने के पानी का कोई इंतजाम। शौचालय तक नहीं है। जिस कारण महिला यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ता है। उन्होंने जनप्रतिनिधियों से जनहित को ध्यान में रखकर रोडवेज बस अड्डा बनवाए जाने की मांग की है।

सुरक्षा की जानकारी दी

धामपुर। एसबीडी महिला महाविद्यालय के विशेष शिबिर के द्वितीय दिवस पर 'सड़क सुरक्षा अभियान' को समर्पित रहा। महाविद्यालय की अंग्रेजी विभाग की अंसि.प्रो. व रोड सेफ्टी क्लब की समन्वयक कु. रिता देवी ने एनएसएस की स्वयंसेविकाओं को सड़क सुरक्षा नियमों की जानकारी दी। साथ ही इस सन्दर्भ में शासन द्वारा चलायी जा रही नीतियों से परिचित कराया। कार्यक्रम अधिकारी श्रीमती नीलम पाल ने छात्राओं को स्वयं जाग्रत होने व अपने आस-पास व परिवार को भी सड़क सुरक्षा नियमों को पालन करने हेतु प्रेरित करने का संदेश दिया।



वहीं, राजकीय स्तरीय महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई शिबिर में गुरुवार को छात्रों ने गांधी कालोनी में स्लोगन व पोस्टर के माध्यम से लोगों को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक किया। उन्होंने वाहन चालकों को हेलमेट व सीट बेल्ट लगाने के प्रेरित किया।

लैब्स के उपाध्यक्ष का देवबंद आगमन पर किया स्वागत

शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। पैथकाइंड लैब्स के उपाध्यक्ष अभिजीत गोरई का गुरु हरकिशन सेवा चौरिटेबल ट्रस्ट द्वारा देवबंद आगमन पर स्मृति चिन्ह देकर स्वागत किया गया।



को सुविधा दी जा रही है। ट्रस्ट की ओर से पैथकाइंड लैब्स के वाइस प्रेसीडेंट अभिजीत गोरई को स्मृति

चिन्ह देकर अभिनंदन किया गया। इस दौरान हरविंदर सिंह बेदी, सचिन छाबड़ा, संदीप सैनी, हंसदीप सिंह, बलदीप सिंह, विरेंद्र सिंह उप्पल, बालेंद्र सिंह, जसमोहन सिंह आदि मौजूद रहे।

सड़क सुरक्षा विषय पर निबंध प्रतियोगिता

यातायात के नियमों का पालन करने की अपील

शाह टाइम्स ब्यूरो
देवबन्द। हरिपाल शास्त्री स्मारक महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की दो इकाई का सात दिवसीय विशेष ग्राम फीना और ग्राम अनुपुरा में चल रहा है। शि. वि. के तीसरे दिन स्वयंसेवियों ने ग्रामीणों को सड़क सुरक्षा का पाठ पढ़ाया।



इस अवसर पर सड़क सुरक्षा विषय पर एक निबंध प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें स्वयंसेवियों ने निबंध के माध्यम से अपने विचार प्रस्तुत किये। निबंध प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले छात्रों को कॉलेज द्वारा पुरस्कृत किया गया। शि. वि. के द्वितीय स्तर में एक विचार प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें सबसे पहले स्वयंसेवियों ने राष्ट्रीय सेवा योजना का लक्ष्य गीत गाकर कार्यक्रम का प्रारंभ किया। छात्रों को संबोधित करते हुए कॉलेज प्रबंधक डा.कु. आकाश शास्त्री ने छात्रों से दो पहिया वाहन चलाने

बमनौली में बंद मकान में चोरी

धामपुर। थाना क्षेत्र के ग्राम बमनौली में बंद पड़े मकान का ताला तोड़कर चोर 20 हजार की नगदी, सोने-चांदी के जेवर चोरी कर फरार हो गए। चोरी की पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई है। पीडित अजय कुमार ने बताया कि वह अपने परिवार के साथ अकबराबाद में कांवेडू सेवा के लिए शिबिर लगाए थे। इसी दौरान चोरों ने उनके बंद पड़े मकान का ताला तोड़कर चोरी की वारदात को अंजाम दिया। चोरों ने घर में रखे 20 हजार रुपये नकद और कीमती आभूषण चुरा लिए। इसके अलावा चोरों ने गांव के पंचायत घर के ताले भी तोड़े लेकिन वहां से कुछ भी हाथ नहीं लगा। चोरी की खबर मिलने पर गांव में सनसनी है। लोग अपने घरों की सुरक्षा को लेकर चिंतित नजर आए। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जानकारी जुटाई।

बारात में चले लाठी-डंडे, एक गंभीर घायल

कासमपुर गढ़ी। ग्राम गोवर्धनपुर उर्फ नाबका में आयी बारात में हुए विवाह में लाठी डंडे चलते से एक ब्याक्ति गम्भीर रूप से घायल हो गया है। उसे साम. दायिक स्वास्थ्य केंद्र अफजलगढ़ में भर्ती कराया गया है तथा परिजनों ने पुलिस को सूचना दे दी है। ग्राम गोवर्धनपुर उर्फ नाबका में सिपाहियों वाले से बारात आई हुई थी। मामूली सी बात को लेकर बारातियों एवं घरतियों में लाठी डंडे निकल आये। दूल्हे के भाई और उसके साथियों ने मिलकर गांव के ही मास्टर साबिर के पीछे से वार कर दिया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। जिम्मेदार लोगों ने बारातियों और घरतियों में बीच बचाव कराया।

ग्राम चौपाल लगा कर होगा चकबंदी वादों का निस्तारण

शाह टाइम्स ब्यूरो
बिजनौर। जिलाधिकारी जसजीत कौर ने एसओसी चकबंदी को निर्देश दिए कि कस्बा हल्द्वीर एवं झालू दोनों कस्बों के अन्तर्गत चकबंदी के कार्यों एवं वादों को सही से सम्पादित कराए। साथ ही उन्होंने निर्देश दिए कि उक्त के अन्तर्गत ग्राम वार ग्राम चौपाल आयोजित कर चकबंदी वादों का निस्तारण सही प्रकार से करना सुनिश्चित करें। जिलाधिकारी श्रीमती कौर कलेक्ट्रेट सभागार में चकबंदी कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक की अध्यक्षता करते हुए निर्देश दे रही थी। उन्होंने एसओसी चकबंदी को निर्देशित करते हुए कहा कि शासन स्तर से चकबंदी कार्यों की मांनिटरिंग की जाती है। इसलिए उक्त कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरतें। उन्होंने निर्देश दिए कि अतिरिक्त सचिव एवं सहायक सचिवों को निर्देशित करते हुए चकबंदी वादों का निस्तारण सही प्रकार से करना सुनिश्चित करें।

राजस्व वसूली में शिथिलता न बरतें: डीएम

लक्ष्य के सापेक्ष शत प्रतिशत वसूली कार्य करने के निर्देश

शाह टाइम्स ब्यूरो
बिजनौर। डीएम जसजीत कौर ने मुख्यमंत्री डैशबोर्ड के अंतर्गत राजस्व प्राप्ति के कार्यों में प्राप्त शिथिलता के अनुसार प्रगति की समीक्षा करते हुए सभी संबंधित अधिकारियों से कहा कि राजस्व वसूली के कार्यों में शिथिलता न बरतें तथा लक्ष्य के सापेक्ष शत प्रतिशत राजस्व वसूली का कार्य करना सुनिश्चित करें। डीएम श्रीमती कौर कल शाम साढ़े चार बजे कलेक्ट्रेट स्थित महात्मा विदुर सभागार में मासिक राजस्व स्टाफ की बैठक की अध्यक्षता करते हुए निर्देश दे रही थी। उन्होंने निर्देश दिए कि अनावश्यक रूप से कोई भी वाद लंबित न रहने पाए। उन्होंने सभी पीठासीन अधिकारियों को वादों के निस्तारण में विशेष ध्यान देकर दायरे के सापेक्ष वादों के निस्तारण करने के निर्देश



दिए। उन्होंने धारा 34 एवं 24 के लंबित प्रकरणों पर निर्देश दिए कि निर्धारित समयवधि में सभी प्रकरणों को निस्तारित करें ताकि न्यायालयों में अनावश्यक बोझ से मुक्ति प्राप्त हो सके। उन्होंने यह भी निर्देश दिए कि पट्टों के निस्तारण के कार्यों में भी तेजी लाएं और पात्र लोगों को इनका आवंटन करना सुनिश्चित करें।

उन्होंने उप जिलाधिकारी एवं तहसीलदारों को निर्देश दिए कि अधिक वर्ष पुराने वादों का निस्तारण प्राथमिकता के आधार पर करना सुनिश्चित करें। साथ ही उन्होंने निर्देश दिए कि उक्त के संबंध में समय-समय पर समीक्षा बैठक का आयोजन करना भी सुनिश्चित करें। जिससे वादों के निस्तारण में तेजी लाई जा सके।

इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी प्रशासन विनय कुमार सिंह, वित्त एवं राजस्व अतिरिक्त कुमारी सिंह, न्यायिक श्रीमती वाय्ना सिंह, डिप्टी कलेक्टर सूर्य चावला, डिप्टी कलेक्टर/जिला सचिका अधिकारी आरुतोष जैसवाल, सभी उप जिलाधिकारी, तहसीलदार एवं अन्य राजस्व अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद थे।

वीरा कालेज का सात दिवसीय शिबिर शुरू

बिजनौर। जिले की शिक्षा क्षेत्र में अग्रणी वीरा चैरिटेबल सोसायटी द्वारा संचालित कुँवर सत्यवीरा डिग्री कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना की प्रथम एवं द्वितीय इकाई के सात दिवसीय विशेष शिबिर का उद्घाटन ग्राम धर्मनगरी एवं तिमपुर में हुआ। शिबिर का शुभारंभ मुख्य अतिथि स्वाति वीरा सचिव रेडियो सन्देश बिजनौर, मैनेजर के

पी.एस. बिजनौर एवं जी.के.आई.सी. जानसुट एवं कॉलेज प्राचार्य प्रो. (डॉ.) महेंद्र सिंह कोरव ने संयुक्त रूप से माता सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित करके किया। कॉलेज प्राचार्य ने मुख्य अतिथि को बुके देकर सम्मानित किया एवं उनका आभार व्यक्त किया। शिबिर की सात दिवसीय कार्यक्रम की जानकारी दी। कॉलेज के प्राचार्य ने अपने स्वागत भाषण में एन.एस.एस.

का छात्र जीवन में महत्व एवं इसकी उपयोगिता के बारे में बताया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि स्वाति वीरा ने छात्र/छात्राओं का मार्गदर्शन करते हुए बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना शिबिर का उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्र में लोगों को स्वच्छता, स्वास्थ्य, पर्यावरण, कौशल विकास, प्रौढ़ शिक्षा, नैतिक मूल्यों, आचार-विचार एवं अध्यात्म, बेटी

बचाओ बेटी पढ़ाओ एवं संसाधनों का सदुपयोग आदि एवं समाजसेवा के प्रति जागरूक करना है। उन्होंने बताया कि छात्रों को पढ़ाई के साथ-साथ अन्य सामाजिक एवं राष्ट्रीय हित संबंधी गतिविधियों में भाग लेना चाहिए एवं समाजसेवा में तत्पर रहना चाहिए। सभी छात्र/छात्राओं ने भी विभिन्न विषयों पर अपने विचार रखे।

खोया-पाया/सूचना

मेरा एक बैनामा जो नरेश गोयल, रवि कुमार, डा. हसन अनंश, भी. ओमरी डा. सुरेंद्र कुमार खन्ना, मुनीश खन्ना, अशोक कुमार व मनोज कुमार ने श्रीमति शारदा रानी के हक में किया हुआ था, जिसकी रजिस्ट्री 04-06-1998 को बही नं.-1 जिल्द संख्या 3868 पेज 334 दस्तावेज क्रमांक 2285 एडी बुक नं.-4 जिल्द संख्या 3983 पेज 793 से 800 सब रजिस्टार सहारनपुर के यहाँ पंजीकृत किया था। जो दिनांक 27-01-25 को घंटा घर से कुतुबशर को ओर जाते हुए रस्ते में कहीं गिर गए हैं। जिसकी सूचना थाना कुतुबशर को भी दी जा चुकी है।
मौ. आकम पत्र मौ. आदिल निवासी-मकान नं.-1240 फिर चौक सोहराब खान सराय गरीबा सहारनपुर।

चैंपियंस ट्रॉफी: भारत का जीत से आगाज



बांग्लादेश को 6 विकेट से हराया, गिल का शतक, रोहित शर्मा ने वनडे करियर में 11 हजार रन पूरे किए, शमी को 5 विकेट मिले

दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी की शुरुआत भारत के जीत के साथ की है। दुबई में गुरुवार को टीम ने बांग्लादेश को 6 विकेट से हराया। बांग्लादेश ने पहले बैटिंग करते हुए 228 रन बनाए। भारत ने 46.3 ओवर में 4 विकेट के

ने 5, हर्षित राणा ने 3 और अक्षर पटेल ने 2 विकेट लिए। बांग्लादेश से तौहीद हदोय ने शतक लगाया। 46वें ओवर की दूसरी गेंद पर शुभमन गिल ने सिंगल लिया। इसी के साथ उन्होंने 8वां वनडे संचुरी भी पूरी कर ली। शुभमन ने इंग्लैंड के खिलाफ पिछले वनडे में भी शतक लगाया था। वे पिछले 4 वनडे में 4 फिफ्टी प्लस स्कोर बना चुके हैं। शुभमन अपना दूसरा ही आईसीसी टूर्नामेंट खेल रहे हैं। उन्होंने इनमें पहला ही शतक लगाया। इससे पहले 2023 के वनडे वर्ल्ड कप में वे संचुरी नहीं लगा सके थे। 43वें ओवर में भारत ने अपनी डबल संचुरी पूरी कर ली। शुभमन गिल ने तंजिम हसन साकिब के खिलाफ सिंगल लिया। इसी के साथ उन्होंने टीम का स्कोर 200 रन तक पहुंचा दिया। शुभमन के साथ केएल राहुल भी पिच पर मौजूद रहे। दूसरे पावरप्ले में भारत ने महज 120 रन बनाए और 3 विकेट भी गंवा दिए। हालांकि, ये रन टीम को जीत के करीब पहुंचाने के लिए काफी रहे। मिडिल ओवर्स में विराट कोहली 22, अक्षर पटेल 8 और श्रेयस अय्यर 15 रन बनाकर आउट हुए। 37वें ओवर में केएल राहुल को जीवनदान मिला। तस्कीन अहमद के इस ओवर में जाकिर अली से राहुल का कैच ड्रॉप हो गया। राहुल लेंथ बाल पर बड़ा शांत खेलना चाहते थे। बाल स्वैचर लेग पर खड़े जाकिर अली के पास गई, लेकिन जाकिर कैच नहीं कर सके। 32वें ओवर में भारतीय टीम ने 150 रन का आंकड़ा पार कर लिया है। तंजीम हसन साकिब की आखिरी बाल पर गिल ने एक रन लेकर टीम को 150 का आंकड़ा पार कराया। 31वें ओवर में भारत ने चौथा विकेट गंवाया। यहाँ अक्षर पटेल 8 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें रिशाद हुसैन ने काट एंड बल्लेबाजी 28वें ओवर में भारत ने तीसरा विकेट गंवाया। यहाँ श्रेयस अय्यर 15 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें मुस्ताफिजुर रहमान ने नजमुल हसन शांतो के हाथों कैच कराया। शुभमन गिल ने फिफ्टी पूरी कर ली है। उन्होंने लगातार चौथे वनडे में अर्धशतक जमाया है। गिल ने 25वां ओवर डाल रहे रिशाद हुसैन के ओवर की आखिरी बाल पर एक रन लेकर हाफ संचुरी पूरी की। 23वें ओवर में भारत ने दूसरा विकेट गंवा दिया है।

खेल विशेष
रणजी ट्रॉफी
सेमीफाइनल
5वें दिन मुंबई को 323 रन चाहिए
अहमदाबाद/नागपुर, वार्ता। रणजी ट्रॉफी सेमीफाइनल के चौथे दिन मुंबई को खिलाफ विदर्भ ने मजबूत पकड़ बना ली है। टीम ने 406 रन का टारगेट दिया। जिसके जवाब में मुंबई ने दूसरी पारी में 83 रन पर 3 विकेट गंवा दिए। टीम को आखिरी दिन 323 रन की जरूरत है। दूसरा सेमीफाइनल केरल और गुजरात के बीच खेला जा रहा है। पहली पारी में केरल ने 457 रन बनाए। गुजरात ने 7 विकेट खोकर 429 रन बना लिए। टीम 28 रन पीछे है। मुंबई ने विदर्भ नागपुर के वॉसेए स्टेडियम में विदर्भ ने बैटिंग चुनी। पहली पारी में विदर्भ ने 383 और मुंबई ने 270 रन बनाए। दूसरी पारी में विदर्भ ने 292 रन बनाए, पहली पारी की बढ़त के आधार पर उन्होंने 406 रन का टारगेट दिया। विदर्भ से यश राठौड़ ने 151 और अक्षय वाडकर ने 52 रन बनाए। मुंबई से शम्स मुलानी ने 6 और तनुष कोटियान ने 3 विकेट लिए। 1 विकेट शार्दूल ठाकुर को भी मिला। राणा 12 रन बनाकर आउट मुंबई ने दूसरी पारी में 83 रन पर 3 विकेट गंवा दिए। आयुष म्हात्रे 18, फिदश लाड 2 और कप्तान अजिंक्य राणा 12 रन बनाकर आउट हो गए। शिवम दुबे 12 और आकाश आनंद 27 रन बनाकर नाटआउट रहे। विदर्भ से हर्ष दुबे ने 2 और पार्थ रेखडे ने 1 विकेट लिए। सेमीफाइनल-2 प्रतिशत गुजरात अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में केरल ने बैटिंग चुनी। टीम ने 187 ओवर बैलट्या की और 457 रन बना दिए। मोहम्मद अजहरुद्दीन ने 177 रन बनाए। सलमान निजारी ने 52 और कप्तान सचिन तेंडुलकर ने 69 रन बनाए। गुजरात से अर्जुन नागवा, सवालान ने 3 और चिंतन गाजा ने 2 विकेट लिए। गुजरात ने स्टेप्स तक 7 विकेट खोकर 429 रन बना लिए हैं। टीम से प्रियांक पांचाल ने 148 और आर्या देसाई ने 73 रन बनाए। मिडिल ऑर्डर में 3 बेट्स ने 30 प्लस रन बनाए।

भारत के खिलाफ नहीं खेलेंगे फखर



न्यूजीलैंड के साथ हुए पहले मैच में हुए थे चोटिल इमाम-उल-हक टीम में शामिल हुए

कराची, वार्ता। पाकिस्तानी ओपनर फखर जमान चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो गए हैं। उनकी जगह इमाम उल हक को टीम में शामिल किया गया है। जमान को न्यूजीलैंड के खिलाफ कराची में खेले गए पहले लीग मैच में फील्डिंग के दौरान चोट लगी थी। न्यूजीलैंड की पारी के पहले ओवर में फखर जमान चोटिल हो गए थे। विल यंग ने शाहीन के ओवर की दूसरी बॉल को कवर्स की ओर खेला था। फखर चौका रोकेने में कामयाब रहे, लेकिन डाइव लगाते समय अपने घुटने को चोटिल कर बैठे। उसके बाद वह लड़खड़ाते हुए खड़े हुए और मैदान से बाहर चले गए। उनकी जगह कामरान गुलाम ने फील्डिंग की। बैटिंग करने भी चौथे नंबर पर आए जमान फखर चोट की वजह से बैटिंग करने भी ऑपनिंग की जगह 4 नंबर पर बल्लेबाजी करने आए। उन्हें विकेटों के बीच दौड़ने में भी परेशानी हो रही थी। उन्होंने 41

चोटिल पेनफोल्ड श्रीलंका ऑस्ट्रेलिया सीरीज से हुई बाहर

वेलिंग्टन, वार्ता। न्यूजीलैंड की महिला टीम की तेज गेंदबाज मौली पेनफोल्ड घुटने की चोट के कारण श्रीलंका और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सीरीज से बाहर हो गई हैं। 23 वर्षीय पेनफोल्ड को इस महीने की शुरूआत में हैलीबर्टन जॉनस्टोन शील्ड में खेलते समय बाएँ घुटने में चोट लगने के बाद उनकी सर्जरी हुई थी। चिकित्सकों के अनुसार उनकी चोट को ठीक होने में 12 सप्ताह तक का समय लग सकता है। गेंदों पर 24 रन बनाए। इस पारी के दौरान उन्हें दो बार चिकित्सा की आवश्यकता पड़ी। 2017 चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में खेले थे 114 रन की पारी फखर 2023 वर्ल्ड कप के बाद से कोई वनडे मैच नहीं खेला है। वह 2017 चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में भारत के खिलाफ 114 रन की पारी खेल कर पाकिस्तान को विजेटा बनाने में अहम भूमिका निभाई थी। सैम अयूब पहले ही हो चुके हैं चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर पाकिस्तान को फखर के बाहर होने से काफी नुकसान हो सकता है। पाकिस्तान को अपना दूसरा लीग मैच 23 फरवरी को भारत के खिलाफ दुबई में खेला है।

डिविलियर्स का आरसीबी ने सही तरीके से उपयोग नहीं किया: संजय मांजरेकर

डिविलियर्स ने 2011 और 2016 में आरसीबी के साथ फाइनल खेला, पर दोनों हारे

मुंबई, वार्ता। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व क्रिकेटर संजय मांजरेकर अपने विवादास्पद बयानों के कारण चर्चाओं में बने रहते हैं। अब उन्होंने कहा है कि दिक्कत अफ्रीका के स्टाइ बल्लेबाज रहे एबी डिविलियर्स ने आईपीएल में गलत टीम से खेला था। एबीडी ने शुरुआत में दिल्ली डेयरडेविल्स के लिए आईपीएल में तीन सत्र खेले थे। वहीं 2011 की आईपीएल में मेगा ऑक्शन में वह रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु में शामिल हुए और 2021 में अपने करियर को अलविदा कहने तक उसकी ओर से ही खेले रहे। एबीडी ने 184 आईपीएल मैचों में 5162 रन बनाए लेकिन कभी टीम को आईपीएल खिताब नहीं जिता पाये। उन्होंने 2011 और 2016 में आरसीबी के साथ आईपीएल फाइनल खेला पर दोनों हार गयीं। 14 साल के अपने आईपीएल करियर में खिताब न जीतने के बावजूद एबीडी आईपीएल में खेले वाले सबसे बड़े क्रिकेटर्स में से एक हैं। मांजरेकर के अनुसार डिविलियर्स का आरसीबी ने सही तरीके से उपयोग नहीं किया। मांजरेकर का कहना है कि डिविलियर्स को टॉप आर्डर में आना चाहिए था और उन्होंने यह भी कहा कि एबी ने गलत पंचाडजी के लिए खेला। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु तीन बार ट्रॉफी के करीब पहुंचे, 2009, 2011 और 2016 में, लेकिन वे फाइनल में हार गए। ट्रॉफी को सूखे के बावजूद आरसीबी अतीत में कई महान बल्लेबाजों का घर रहा है जो मैच विनर से कम नहीं हैं। चाहे वह केएल राहुल हो, वॉटसन हो, क्रिस गेल हो, ब्रेंडन मैकलम हो एबीडी, आरसीबी ने हमेशा अपने रैंकों में आक्रामक बल्लेबाजों को विलासिता का आनंद लिया है।

वनडे में लगातार 11वां टॉस हारा भारत

नीदरलैंड के इस अनचाहे रिकॉर्ड की बराबरी की



दुबई, वार्ता। चैंपियंस ट्रॉफी में गुरुवार को बांग्लादेश के खिलाफ मैच से भारत के अभियान की शुरुआत हो गई। ग्रुप-ए का यह मुकाबला दुबई अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम में खेला जा रहा है। इस मैच में बांग्लादेश के कप्तान नजमुल हसन शांतो ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। यह लगातार चौथी बार रहा जब भारतीय कप्तान रोहित शर्मा टॉस हारे हैं। उन्होंने इंग्लैंड के खिलाफ वनडे सीरीज के तीनों मैचों में भी टॉस गंवाया था। चैंपियंस ट्रॉफी के पहले मैच में यह क्रम जारी रहा। हालांकि, इंग्लैंड के खिलाफ टीम इंडिया सीरीज जीतने में कामयाब रही थी। भारत ने 3-0 से इंग्लैंड का सुपडा साफ किया था। भारतीय टीम ने वनडे में लगातार 11वां टॉस गंवाया है। टीम 2023 वनडे विश्व कप के सेमीफाइनल में न्यूजीलैंड के मैच के बाद से कोई टॉस जीत नहीं सकी है। इस दौरान भारतीय टीम 2023 वनडे विश्व कप के फाइनल, दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज, श्रीलंका के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज और इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की वनडे सीरीज में टॉस गंवा चुकी है। इस दौरान भारत ने पिछले 10 वनडे मैचों में से पांच जीते हैं, जबकि चार

जीत की हैट्रिक लगाने के इरादे से उतरेगी आरसीबी

हरमनप्रीत कौर की कप्तानी वाली मुंबई इंडियंस से होगा सामना



गत चैंपियन आरसीबी ने अब तक इस सत्र में अच्छा प्रदर्शन कर दोनों मैच जीते है

नहीं जीते हैं। आरसीबी की टीम को विनास्वामी स्टेडियम में दर्शकों का अपार समर्थन मिला तय है। इस मैच में सभी की निगाहें मंधाना पर टिकी रहेंगी जिन्होंने दिल्ली के खिलाफ पिछले मैच में 47 गेंद पर 81 रन की तूफानी पारी खेली थी। भारतीय टीम की उपकप्तान मंधाना इस समय बेहतरीन फॉर्म में चल रही हैं और मुंबई के गेंदबाजों को उन पर अंकुश लगाने के लिए अतिरिक्त प्रयास करने होंगे। आरसीबी की तरफ से मंधाना के अलावा एलिस पेरी, राखवी बिष्ट, ज़चा घोष और युवा कनिंका आहूजा ने भी अच्छा प्रदर्शन किया है। आरसीबी हालांकि अपने गेंदबा

जो विभाग का है। लें कर था। ड.। चिंतित होना क्योंकि उसके गेंदबाज अभी तक अपेक्षित प्रदर्शन नहीं कर पाए हैं। मुंबई की टीम बेहद मजबूत है और उसे हराना आसान नहीं होगा। पिछले मैच में दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ नेट साइवर-ब्रेट की बेजोड़ बल्लेबाजी (59 गेंदों में 80 रन) और हरमनप्रीत के साथ उनकी 73 रन का साझेदारी के बावजूद टीम को हार का सामना करना पड़ा था और अब हरमनप्रीत कौर की अगुआई वाली टीम दमदार वापसी करने के लिए प्रतिबद्ध होगी।

दोनों टीमों में इस प्रकार हैं-

मुंबई इंडियंस: हरमनप्रीत कौर (कप्तान), यासिका भाटिया (विकेटकीपर), नादिन डी क्लार्क, संस्र ति गुप्ता, साइका इशाक, शबनीम इस्माइल, जितिमनी कलिता, जी कमलनि, अमनद. पी कौर, अमनजोत कौर, सत्यमूर्ति कौशन, अमेलिया केर, अशिता माहेश्वरी, हेले मैथ्यूज, सजीवन मजाना, नेट साइवर-ब्रेट, पार्लिनका सिरोदिया, क्लो ट्राइडन।

रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु: स्मृति मंधाना (कप्तान), कनिंका, एकता बिष्ट, चार्ली डीन, किम गार्थ, ऋचा घोष, हीदर ग्राहम, वीजे जोशिता, सविनेनी मंधाना, नुजहत परवीन, जाग्रवी पवार, एलिस पेरी, राखवी बिष्ट, स्नेह राणा, प्रेमा रावत, रेणुका सिंह, जॉजिया वेयरहम, डैनी व्वाड-हॉज।

मोहम्मद शमी ने रचा इतिहास

सबसे तेजी से 200 विकेट लेकर बनाया वर्ल्ड रिकॉर्ड



दुबई, वार्ता। वर्ल्ड कप 2023 में अपनी कहर बरपाती गेंदबाजी से विकेटों की झड़ी लगाकर रिकॉर्ड्स बनाने वाले दिग्गज तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने एक और बड़ी उपलब्धि हासिल कर ली है। वर्ल्ड कप के बाद पहला आईसीसी टूर्नामेंट खेल रहे शमी ने चैंपियंस ट्रॉफी में टीम इंडिया के पहले ही मैच में 3 विकेट लेकर वनडे क्रिकेट में अपने 200 शिकार पूरे कर लिए हैं। इसके साथ ही वो सबसे तेजी से ये उपलब्धि हासिल करने वाले भारतीय गेंदबाज बन गए हैं। दुबई में बांग्लादेश के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के इस मुकाबले से पहले शमी को 200 विकेट पूरे करने के लिए 3 शिकार करने की जरूरत थी। अपने 12 साल लंबे करियर में पहली बार चैंपियंस ट्रॉफी का मुकाबला खेल रहे शमी ने निराश नहीं किया और पहले ही ओवर में विकेट लेकर इस रिकॉर्ड की ओर कदम बढ़ाया। फिर अपने चौथे ओवर में भी शमी ने कमाल किया और बांग्लादेश का तीसरा, जबकि अपना दूसरा विकेट हासिल किया। फिर कुछ देर के इंतजार के बाद शमी ने जाकिर अली को आउट कर सिर्फ 154 रन की बड़ी साझेदारी को तोड़ा, बल्कि अपने 200 विकेट भी पूरे कर लिए। 2013 में वनडे क्रिकेट में डेब्यू करने वाले शमी ने अपने 104वें मैच 200 विकेट पूरे कर लिए।

रिजवान ने हार का जिम्मेदार बल्लेबाजों को बताया

मुंबई, वार्ता। पाकिस्तान क्रिकेट टीम के कप्तान मोहम्मद रिजवान ने आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के पहले ही मैच में न्यूजीलैंड के खिलाफ मिली 60 रनों की करारी हार के लिए अपने बल्लेबाजों और गेंदबाजों को दोष दिया है। इस मैच में न्यूजीलैंड ने



पहले बल्लेबाजी करते हुए 320 रन बनाये और मेजबानों को जीत के लिए 321 रनों का लक्ष्य दिया था जिसका पीछा करते हुए पाक टीम 47.2 ओवर में 260 रन ही बना पायी। रिजवान के अनुसार मैच में उनकी टीम ने दो बार लय खोई नहीं था। वहीं जब विल यंग और लेथम ने साथ मिलकर बल्लेबाजी की तो यह आसान हो गया। अंत में हमने विक्रोणीय सीरीज के फाइनल की तरह ही गलती की और उन्होंने अच्छा लक्ष्य बनाया। 321 रनों के लक्ष्य का पीछा करते हुए पाकिस्तान के कप्तान बाबर आजम ने धीमी शुरुआत दी, उन्होंने इस मैच में 90 गेंदों का सामना करते हुए 6 चौकों और 1 छक्के की सहायता से केवल 64 रन बनाए। बाबर की इस धीमी पारी की वजह से दूसरे बल्लेबाजों पर दबाव पड़ा जिस वजह से टीम तेजी से बन बनाने के प्रयास में विकेट गंवाती रही। पाक कप्तान ने कहा कि हमें बल्ले से अच्छी शुरुआत नहीं मिली। हमने दो बार लय खोई, एक बार डेथ ओवरों में गेंदबाजी करते समय और फिर पावरप्ले में बल्लेबाजी करते समय।

विदर्भ ने मुंबई को दिया 407 रनों का लक्ष्य

नागपुर, वार्ता। यश राठौड़ (151) की जूझारू शतकी पारी के दम पर रणजी ट्रॉफी के दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले के चौथे दिन गुरुवार को विदर्भ ने मुंबई को जीत के लिए 407 रनों का लक्ष्य दिया। विदर्भ ने कल के चार विकेट पर 147 रन से आगे खेला शुरू किया। आज सुबह शम्स मुलानी ने विदर्भ के कप्तान अक्षय वडकर (51) को बोलड कर मुंबई को पांचवी सफलता दिलाई। इसके बाद हर्ष दुबे (एक) को तनुष कोटियान ने गणबाधा आउट किया। दर्शन नालकंडे (चार), पार्थ रेखडे (30), नचिकेत भूटे (एक) रन बनाकर आउट हुए। तनुष कोटियान ने यश राठौड़ (151) को आउटकर विदर्भ की दूसरी पारी का 292 के स्कोर पर सिमट गया। इसी के साथ विदर्भ की कुल बढ़त 206 रन हो गई। मुंबई को यह मुकाबला जीतने के लिए 32 ओवर में 407 रन बनाने होंगे। जो नामुमकिन लगता है। मुंबई की ओर से शम्स मुलानी ने छह विकेट लिए। तनुष कोटियान को तीन विकेट मिले। शार्दूल ठाकुर ने एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले विदर्भ ने पहली पारी में 382 का स्कोर बनाया था।

मैडिकल शिविर में 200 लोगों के स्वास्थ्य की जांच

सहारनपुर हैंडीक्राफ्ट आर्टिशन ट्रस्ट के शिविर का जिलाधिकारी मनीष बंसल ने किया उद्घाटन

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। सहारनपुर हैंडीक्राफ्ट आर्टिशन ट्रस्ट द्वारा मैक्स हॉस्पिटल के सहयोग से लगाये गये निःशुल्क स्वास्थ्य शिविर में 200 लोगों के स्वास्थ्य की जांच कर दवाओं का वितरण किया गया।

ईपीसीएच हाउस में आयोजित शिविर का उद्घाटन जिलाधिकारी मनीष बंसल द्वारा किया गया। शिविर संचालक ट्रस्ट महासचिव औसाफ गुड्डू ने बताया कि मानव सेवा एवं समाज सेवा ही सबसे बड़ा धर्म है जब भी मौका मिलता है, इस तरह के शिविर के माध्यम से लोगों की सेवा की जाती रहेगी। शिविर में 200 मरीजों के ब्लड प्रेशर, शुगर, ब्लड, यूरिन टेस्ट एवं अन्य बीमारियों जैसे हार्ट, शुगर, किडनी, दाँत, हड्डी, पेट की समस्या से संबंधित बीमारियों का निःशुल्क जांच पड़ताल कर मुफ्त में दवाइयाँ भी दी गईं। चिकित्सकों ने लोगों को बीमारी एवं आपातकालीन स्थिति से बचाव के टिप्स भी दिये और मरीजों को संयम के साथ अहत्यात बरतते हुए आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे।



लालीन स्थिति से बचाव के टिप्स भी दिये और मरीजों को संयम के साथ अहत्यात बरतते हुए आदि मुख्य रूप से मौजूद रहे।

मानव व समाज सेवा सबसे बड़ा धर्म: औसाफ गुड्डू

प्रार्थमिक उपचार व घरेलू नुस्खे के विषय में विस्तारपूर्वक बताया।

इस मौके पर चेयरमैन इरफान उल हक, सचिव अनिल सदाना, फुरकान गुल, अनवर अहमद, जुनेद खान, उमेश सचदेवा, प्रवीण, आसिफ अन्सारी, मोहम्मद शाह जमा, शोख मोहम्मद आरिफ, सोम प्रकाश गोयल, मोहम्मद रिहान, रईस अहमद, मोहम्मद शाकिर, मोहम्मद नय्यर अन्सारी, साकिब मिर्जा एडवोकेट, ईशान अहमद अन्सारी, फुरकान अहमद, आसिफ, साकिब मिर्जा, एडवोकेट ईशान अहमद अन्सारी समाज में संत रविदास द्वारा समाज को

संत रविदास के विचारों को अपनाएं: डा. अजय कुमार सिंह

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। संत रविदास के विचारों को न केवल अपनाये बल्कि उन्हें जीवन में अंगीकार भी करें।

मेयर डा. अजय कुमार सिंह आज जन्मदिन के अवसर पर समाज सम्मान समारोह को सम्बोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि संत रविदास ने सभी समाज को आगे बढ़ने की प्रेरणा देते हुए जीवन के रहस्यों से अवगत कराया। उन्होंने कहा कि समाज अपने महापुरुषों के बताये मार्ग पर चलकर ही आगे बढ़ सकता है।

डा. केशव डांडा, रामप्रकाश राणे ने भी संत रविदास के जीवन पर प्रकाश डालते हुए उनके दिखाये मार्ग पर चलने का आह्वान किया। समाज सम्मान समारोह में शामिल संत समाज में संत रविदास द्वारा समाज को



सुलतान सिंह, रोशनदास, अंकुश कुमार, सुनीश प्रधान, शिव कुमार, तेजवीर, सुनील कुमार द्वारा आये अतिथियों का स्वागत व सम्मान किया गया।

पार्षद फहाद ने अखिलेश को सौंपा पत्र



शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। पार्षद फहाद सलीम ने सपा सुप्रिमो अखिलेश यादव के दौरे पर मुलाकात कर चुनावी चर्चा की।

सरसावा एयरपोर्ट पर पार्षद फहाद सलीम ने अखिलेश यादव का फूल देकर स्वागत करते हुए संगठन को लेकर चर्चा की। उन्होंने संगठन को मजबूत करने के लिए एक पत्र भी अखिलेश यादव को सौंपा। पत्र में युवाओं को भागीदार बनने व संगठन को मजबूत करने लक्ष्य 2027 पर जोर दिया। नगर विधानसभा के सभी बुधों पर समाजवादी पार्टी को बूथ कमेटी व बुथ अध्यक्ष बनने व सभी बुधों को मजबूत व युवाओं को जोड़ने के लिए सुझाव दिया और कहा कि संगठन मुझे जिम्मेदारी दे तो नगर से समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी की जीत होगी।

प्राइवेट प्रैक्टिस नहीं कर सकेंगे सरकारी चिकित्सक

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। जिलाधिकारी मनीष बंसल ने जनपद स्तर पर राजकीय चिकित्सकों एवं चिकित्सा शिक्षकों द्वारा की जा रही प्राइवेट प्रैक्टिस को शिकायतों की जांच हेतु गठित सतर्कता समिति गठित की है। यह समिति शिकायतों की जांच करेगी। जिलाधिकारी ने महानिदेशक चिकित्सा के लिए गये निर्देशों के आधार पर कहा कि चिकित्सा एवं शिक्षा विभाग के संस्थान प्रमुखों को कि शासन के निर्देशों का पूर्णतया अनुपालन करते हुए यह सुनिश्चित करें कि आपके नियंत्रणाधीन कोई भी राजकीय चिकित्सक किसी निजी नर्सिंग होम एवं संस्थान में अथवा निजी क्लीनिक में प्राइवेट प्रैक्टिस में लिप्त न हो। यदि आपके नियंत्रणाधीन किसी भी राजकीय चिकित्सक द्वारा प्राइवेट प्रैक्टिस में



लिप्त होने की पुष्टि होती है, तो तत्काल उनके विरुद्ध आदेश्यक कार्यवाही करते हुए कृत कार्यवाही की सूचना समिति को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें। श्रीबंसल ने निर्देश दिए कि यदि किसी भी राजकीय चिकित्सक द्वारा

नियंत्रक अधिकारी के विरुद्ध नियमानुसार कार्रवाई की जायेगी। जनपद स्तर पर गठित सतर्कता समिति में जिलाधिकारी अध्यक्ष, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, जिलाधिकारी द्वारा नामित अभियुक्त इकाई का सदस्य, प्रधानाचार्य राजकीय मेडिकल कॉलेज, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक एसबीडी, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक जिला महिला चिकित्सालय सदस्य एवं मुख्य चिकित्साधिकारी सदस्य सचिव होंगे। बैठक में एसपी सिटी व्योम बिन्दल, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉक्टर प्रवीण कुमार, प्रधानाचार्य राजकीय मेडिकल कॉलेज डॉ. सुधीर राठी, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक डॉ. रामानन्द, प्रमुख चिकित्सा अधीक्षक जिला महिला चिकित्सालय डॉ. इंद्रा सिंह, एवं क्षेत्राधिकारी एलआईयू उपस्थित रहे।

विधायक गुंवर ने सदन में उठाए विकास के मुद्दे

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। नगर विधायक राजीव गुंवर ने आज विधानसभा में सोवर लाइन सहित अनेक मुद्दे उठाए।

गुंवर ने राज्यपाल के बजट अभिभाषण पर चर्चा में बोलते हुए कहा कि जब कोई ग्रामीण व्यक्ति घर बनाता है तो विकास प्रधिकरण की ओर से परेशान किया जाता है इसको देखते हुए 100 गज से कम भूमि में सोवर लाइन के कार्यों के लिए लगभग 1418 करोड़ का प्रस्ताव शासन स्तर पर लंबित है, इन सब जगह में डाले जाने वाली सोवर लाइन के सोवेंज को प्रस्तावित एस्टीमेट में शामिल किये जाने का प्रावधान है

लगातार उड़ रही यातायात नियमों की धज्जियां

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। उत्तर प्रदेश परिवहन विभाग के साथ-साथ जिलाधिकारी मनीष बंसल एवं संभागीय परिवहन अधिकारी देवभाणि भारतीय वाहन चालकों को सुरक्षित चलने के लिए लगातार जागरूकता अभियान चला रहे हैं लेकिन इसके बावजूद भी हल्के चोपहिया वाहन चालक बगैर सीट बेल्ट के ड्राइविंग करते देखे जा रहे हैं साथ ही दो पहिया वाहन चालक भी बगैर हेलमेट लगाए सड़कों पर वाहन चलाते घूम रहे हैं।

आएंगे उनको प्रवेश नहीं दिया जाएगा उत्तर प्रदेश परिवहन विभाग के आंकड़ों के मुताबिक अभी तक प्रदेश में 44534 सड़क दुर्घटनाएँ हुईं इन सड़क दुर्घटनाओं में 3100098 विभिन्न वाहन चालक घायल हुए हैं सड़क हादसों में 23652 लोगों ने अपनी जान गवाही है ओवर स्पीडिंग से 8 726 लोगों की मृत्यु हुई शराब पीकर वाहन चलाते से 1822 लोगों की मौत हुई जबकि वाहन चलाते समय मोबाइल फोन पर बात करने की वजह से 1815 वाहन चालक कालकी गाल में समा चुके हैं। दो पहिया वाहन चालकों के द्वारा बगैर हेलमेट वाहन चलाने से 7 397 लोगों की मृत्यु हुई है यातायात पुलिस परिवहन विभाग ने हाल में नियमों का उल्लंघन करने की स्थिति में दंडनीय कार्रवाई करने के भी आदेश दिए हुए हैं लेकिन अफसोस यह है कि चोपहिया एवं दो पहिया वाहन चालक लगातार सुरक्षा एवं यातायात नियमों की धज्जियां उड़ा रहे हैं।

24 घंटे में घटना का खुलासा

चिलकाना। थाना पुलिस टीम में 24 घण्टे के अंदर बाईक चोरी की एक घटना खुलासा करते हुए आरोपी बाईक चोर को गिरफ्तार किया है। पंडित सुन्दर कुमार पुत्र राज. कुमार निवासी ग्राम महमूदपुर थरली थाना कुतुबनगर सहारनपुर की लिखित तहरीर पर अज्ञात चोर द्वारा उसकी कार को लाले रंग की स्प्लेंडर बाईक को बालासुन्दरी मंदिर के सामने से चोरी कर ले जाने के संबंध में वाहन चोरी का मुकदमा दर्ज किया गया था। जिसके बाद पुलिस टीम घटना के खुलासे में जुट गई थी। वृहत्समित्वार को थाना प्रभारी / एसपी विवेक तिवारी की अगुवाई में पुलिस टीम ने आरोपी वाहन चोर संवय पुत्र खचौर निवासी विनाखंडी थाना नकुड़ को चोरी की गई बाईक सहित ग्राम धौलाहेड़ी पुल के निकट से गिरफ्तार किया है।

समस्याएं लेकर अपर नगर आयुक्त से मिले व्यापारी

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। गृहकर जलकर विभाग से सम्बन्धित समस्याओं के निराकरण की मांग को लेकर सहारनपुर उद्योग व्यापार प्रतिनिधिमंडल से जुड़े व्यापारियों ने अपन नगरायुक्त से मुलाकात कर समस्याओं का समाधान कराए जाने की मांग की। सहारनपुर उद्योग व्यापार प्रतिनिधिमंडल से जुड़े व्यापारी महानगर अध्यक्ष विवेक मनोचा व वरिष्ठ महामंत्री सुरेंद्र मोहन सिंह चावला के नेतृत्व में नगर निगम पहुंचे जहां उन्होंने अपन नगरायुक्त राजेश यादव से मुलाकात कर उन्हें महानगर की विभिन्न समस्याओं से अवगत कराया। उन्होंने श्री यादव को बताया कि जिन लोगों ने वर्तमान तक का अपना गृह कर जलकर जमा कर दिया है। उनको भी नोटिस भेज कर पिछले



दो-दो वर्षों के टैक्स मांगे जा रहे हैं। नए टैक्स नीति के अनुसार जिस दुकान के टैक्स वितना है उससे कई-कई गुना अत्यधिक टैक्स का नोटिस उनको भेजा जा रहा है, कई जगह नाम परिवर्तन आसानी से हो सकता है। उन्होंने बताया कि कोर्ट के आदेश होने के बावजूद भी नई-नई

श्री यादव ने व्यापारियों को आशवासन दिया कि किसी भी व्यापारी का उत्पीड़न नहीं होने दिया जाए तथा समस्याओं का त्वरित निराकरण कराया जायेगा। प्रतिनिधिमंडल में अध्यक्ष विवेक मनोचा व वरिष्ठ महामंत्री सुरेंद्र मोहन सिंह चावला, महामंत्री पुनीत चौहान, कोषाध्यक्ष सुधीर निगलानी, अशोक छावडा, दीपक खंडा, अनुभव शर्मा, पुनीत चौहान, अनिल गुप्ता, लालन अनेजा, युकेश दत्ता, फरजान उदक, सरदार गुरविन्दर सिंह, मदन लाम्बा, संजीव भारतीय, स.होशियार सिंह, अशोक नारां, पवन कुमार, सुनील अरोड़ा, देवेन्द्र चड्ढा, मनोज वमन, तुषार मारवाह शामिल रहे।

पूर्णाहुति के साथ महोत्सव सम्पन्न



सहारनपुर। सिद्धपीठ श्री बालाजी धाम के 17वें वार्षिक महोत्सव का आज यज्ञ और पूर्णाहुति के साथ समापन हो गया। बेट रोड स्थित मन्दिर में आयोजित कार्यक्रम को मंत्रोच्चारण एवं पूर्णाहुति के साथ आचार्य अमित भारद्वाज, आचार्य मोहित कौशिक, आचार्य शिवमणि, आचार्य शुभम कौशिक, आचार्य दीपक अग्निहोत्री, आचार्य सार्थक जोशी संपन्न कराया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि पदम श्री योगाचार्य भारत प्रभूषण, महापौर अजय कुमार सिंह, वरिष्ठ भाजपा नेता गुरप्रीत सिंह बग्गा तथा वरिष्ठ उद्योगपति देवेन्द्र बंसल मुख्य अतिथि रहे। इस दौरान राधे बहुखंडी, गो. विंद जोशी, अनसुया जोशी, शान्ति जोशी, मखिल जोशी, अजय, कमल प्रकाश शर्मा, विनोद शर्मा, योगेश अग्रवाल, अखिल माहेश्वरी, मनोज वालिया, भानू शिलाविजन, पवन राठी आदि का विशेष सहयोग रहा।

मेडिग्राम ने लगाया वेरीकोज वेंस एवं डायबिटिक मरीजों के लिए कैंप

शाह टाइम्स ब्यूरो
सहारनपुर। मेडिग्राम सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल में वेरीकोज वेंस एवं डायबिटिक फुट के मरीजों के लिये निःशुल्क कैंप लगाया गया। जिसमें 57 मरीजों को निःशुल्क परामर्श दिया गया। दिल्ली रोड स्थित हॉस्पिटल परिसर में लगाये गये शिविर में डा.रवि जैन, डा.अंकुश अग्रवाल ने मरीजों को निःशुल्क परामर्श दिया। साथ ही मरीजों को फिजियोथेरेपी एवं डायलिटिसिज की भी निःशुल्क परामर्श देकर सभी मरीजों पर छूट प्रदान की गई। इसके अलावा डायबिटिक फुट के मरीजों द्वारा प्रयोग किये जाने वाले विशेष जूतों के बारे में



भी बताया गया। हॉस्पिटल निदेशक डा.रवि जैन ने बताया कि माह के तीसरे गुरुवार को मेडिग्राम वेरीकोज वेंस एवं डायबिटिक फुट की ओपीडी का आयोजन करता है। जिसमें परामर्श के अतिरिक्त वैरिकोज वेंस तथा नसों से संबंधित सभी प्रकार की जटिल एवं जटिल सर्जरी भी मेडिग्राम हॉस्पिटल में की जायेगी।

गीत प्रतियोगिता का आयोजन

गंगोहा। श्री रामबाग सरस्वती विद्या मंदिर पूर्व माध्यमिक विद्यालय में गीत प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता का शुभारम्भ प्रधानाचार्य विश्रवास शर्मा व प्रतियोगिता प्रमुख आचार्य कमल ने मां शारदे के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। देशभक्ति व रामलला को समर्पित प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। प्रतियोगिता के जूनिअर वर्ग में नित्य व प्रणव प्रथम, आइशा, आयुष द्वितीय व तानिया, आशियाना ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। प्राइमरी वर्ग में हनी प्रथम, अरुनी द्वितीय व परी, अरुनी ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। विजेता बच्चों को प्रधानाचार्य द्वारा पुरस्कृत कर सम्मानित किया गया। विद्यालय प्रबंध समिति व आचार्य परिवार द्वारा भैया बहिनों के उज्वल भविष्य की कामना की गई।

पुलिस व एएनटीएफ टीम ने पकड़ी छह किलो चरस

सहारनपुर। मंडी कोतवाली पुलिस एवं मेरठ की एएनटीएफ यूनिट की संयुक्त टीम ने दो शक्तिर नशा तस्करो को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से भारी मात्रा में चरस बरामद करने में सफलता हासिल कर ली। मंडी कोतवाली पुलिस व एएनटीएफ मेरठ की संयुक्त टीम ने प्रभारी निरीक्षक धर्मेन्द्र कुमार व एएनटीएफ यूनिट मेरठ के उपनिरीक्षक राहुल कुमार सिंह, उपनिरीक्षक अशुनी कुमार के नेतृत्व में मुखबिर की सूचना पर दो शक्तिर नशा तस्करो महेंद्र भर व पुछाछक के दौरान पुलिस को बताया कि मैं नेपाल से चरस लाकर शादाव को सहारनपुर में बेच देता हूँ तथा शादाव इसे सहारनपुर, शामली व गाजियाबाद आदि स्थानों पर महंगे दामों में बेचकर मुनाफा कमाता है। दबोचे गए आरोपी शक्तिर किस्म के आरोपी हैं जिनके खिलाफ अलग-अलग मामलों में तीन व दो मुकदमों दर्ज हैं। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ एनटीपीएस एक्ट की धारा-8/20 के तहत मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया।

सामाजिक समरसता यात्रा का स्वागत एथलेटिक्स प्रतियोगिता में खिलाड़ियों ने दिखाए जौहर

छुटमलपुर। नगर पंचायत के फतेहपुर चौक पर विश्व हिंदू परिषद के तत्वदान में संत शिरोमणि रविदास की जयंती के उपलक्ष्य में सामाजिक समरसता यात्रा का नगर के फतेहपुर चौक पर पहुंचने पर सनातनियों द्वारा फूल और मालाओं से भव्य स्वागत किया गया। वक्ताओं ने कहा कि हम सभी सनातनी कण कण में भगवान का दर्शन करते हैं प्रकृति में ईश्वर का दर्शन करते हैं जातिगत भेदभाव छुआछूत क्षेत्रवाद भाषावाद का हमारे जीवन दर्शन धर्म, परंपराओं में कोई स्थान नहीं है सभी हिंदू आपस में भाई हैं कोई अपवित्र नहीं है कोई भेदभाव नहीं है कहा कि सामाजिक समरसता द्वारा ही हम एक आधुनिक संपन्न समाज का निर्माण कर सकते हैं इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य सयोजक अनुज जैन विहिष कार्यक्रमता रोहित सैनी जिला सोशल मीडिया

प्रमुख बजरंग दल कपिल देवांश कंबोज दीक्षांत चौहान अंकित वाल्मीकि सचिन वाल्मीकि वंश सैनी विनय राणा हर्ष तोमर आदि नगर के हिंदू संगठन से जुड़े हुए अग्रणी कर्ता मौजूद रहे। **सहारनपुर।** इंडियन इंडस्ट्रीज एसोसिएशन से जुड़े उद्योगियों ने आज उत्तर प्रदेश सरकार के वित्त मंत्री सुरेश खन्ना द्वारा पेश वर्ष 2025-26 के वित्त बजट को औद्योगिक विकास के लिए कारगर बताया है। आईआईएफ के चेयरमैन अनूप खन्ना ने बजट पर सकारात्मक प्रतिक्रिया देते हुए बताया कि सरकार द्वारा प्रस्तुत बजट में सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यमों (एमएसएमई) के सशक्तिकरण पर विशेष ध्यान दिया गया है। उन्होंने बताया कि एमएसएमई की परिभाषा में निवेश और कारोबार सीमा को क्रमशः 2.5 और 2 गुना बढ़ाया गया।



बागपत की टीम द्वारा प्रतिभाग नहीं किया गया, इस प्रकार कुल 8 टीमों के प्रतियोगी भाग ले रहे हैं। आज खेले गई प्रतियोगिताओं में 800 मीटर दौड़ प्रतियोगिता में मेरठ के प्रिस ने एवं गाजियाबाद की

एवं गौतम बुध नगर की अनु ने बाजी मार प्रथम स्थान प्राप्त किया। इस अवसर पर सह आयोजन सचिव/ पुलिस अधीक्षक लाइन्स सिद्धार्थ वर्मा, पुलिस अधीक्षक नगर व्योम बिन्दल, पुलिस अधीक्षक ग्रामीण सागर जैन, सहायक पुलिस अधीक्षक / क्षेत्राधिकारी लाइन्स मनोज कुमार यादव, क्षेत्राधिकारी अपराध मुनीश चन्द, प्रतिस्तर निरीक्षक बोरेंद्र बहादुर एवं अन्य अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे। इस प्रतियोगिता में एथलेटिक कोच लाल भद्र प्रताप, एन.आई.एस कोच योगेन्द्र यादव, ईश्वर पाल, यशपाल सिंह पुण्डरी, पोपिन, अमजद, दीपक कुमार, अंकित गुप्ता, अंजली शर्मा, राखी, आरजू तथा साइकिलिंग कोच अनिल कुमार सैनी, रविचन्द्र धीमान, अकरम, ऋषिपाल, पायल व खुशी सहयोग प्रदान कर रहे हैं।

शाह टाइम्स



दिल्ली की शहशाह

मुजफ्फरनगर, शुक्रवार, 21 फरवरी 2025



मैं रेखा गुप्ता शपथ लेती हूँ...

रेखा गुप्ता ने दिल्ली की चौथी महिला सीएम के तौर पर ली शपथ पीएम मोदी सहित एनडीए के बड़े नेता रहे मौजूद

नई दिल्ली। रेखा गुप्ता ने दिल्ली की मुख्यमंत्री के तौर पर शपथ ले ली है। वह दिल्ली की चौथी महिला मुख्यमंत्री बन गई हैं। उन्होंने रामलीला मैदान में पद की शपथ ली। यह पार्टी के लिए ऐतिहासिक दिन है, क्योंकि बीजेपी 27 साल बाद राजधानी में सत्ता में वापस लौटी है। सुषमा स्वराज, शीला दीक्षित और आतिशी के बाद रेखा गुप्ता दिल्ली की चौथी महिला मुख्यमंत्री हैं।

हरियाणा में जन्म
रेखा गुप्ता का जन्म 1974 में हरियाणा के जींद जिले के नंदगढ़ गांव में हुआ था। 1976 में उनका परिवार दिल्ली आ गया, जहां उनकी पूरी शिक्षा हुई। रेखा राजनीति में बचपन से ही रुचि रखने लगीं और राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के छात्र संगठन ABVP से जुड़ गईं।

छात्रसंघ की अध्यक्ष रहीं
दिल्ली विश्वविद्यालय में वे छात्रसंघ की अध्यक्ष बनीं। इसके बाद उन्होंने भाजपा में विभिन्न पदों पर काम किया। रेखा 2003-04 में भाजपा युवा मोर्चा की दिल्ली इकाई से जुड़ीं और यहां सचिव पद पर रहीं। इसके बाद 2004 से 2006 तक उन्होंने भारतीय जनता युवा मोर्चा की राष्ट्रीय सचिव के तौर पर जिम्मेदारी निभाई।

2007 में बनीं पार्षद
2007 में रेखा उत्तर पीतमपुरा से पार्षद बनीं। इसके बाद 2007-09 में एमसीडी में महिला कल्याण एवं बाल विकास समिति की 2 साल तक अध्यक्ष रहीं। वह 2009 में दिल्ली भाजपा महिला मोर्चा की महासचिव रहीं। रेखा गुप्ता को 2010 में भाजपा ने राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्य की जिम्मेदारी दी।

झटपट विधायक झटपट सीएम
रेखा गुप्ता भी केजरीवाल की तरह हरियाणा मूल की हैं और वह भजनलाल शर्मा की तरह पहली बार विधायक बनते ही सीएम बन गईं।

गिली जेड कैटेगरी की सुरक्षा
दिल्ली की मनोनीत मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता को Z कैटेगरी की सुरक्षा दी गई है। गृह मंत्रालय के आदेश पर दिल्ली पुलिस ने जेड श्रेणी की सुरक्षा मुहैया कराई है। इसके अलावा रेखा गुप्ता को घर

की भी सुरक्षा बढ़ाई गई है। शपथ लेते ही दिल्ली की मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता को जेड कैटेगरी सुरक्षा मिल जाएगी। इसमें 2 PSO राउंड द क्लॉक और 1 एस्कॉर्ट गाड़ी रहेगी। रेखा गुप्ता के घर पर फ्रंट पर 4 पुलिसकर्मी, बैंक साइड पर 4 पुलिसकर्मी और 2 कमांडो मौजूद रहेंगे।

सीएम बनने पर कहा...

दिल्ली की मुख्यमंत्री चुनी गई रेखा गुप्ता ने कहा कि यह बड़ी जिम्मेदारी है। पीएम मोदी व बीजेपी हाईकमान का मुझमें विश्वास जताने के लिए आभार व्यक्त करती हूँ। मेरी प्राथमिकता उन सभीवादों को पूरा करने की होगी, जो वादे हमारी पार्टी ने किए हैं। दूसरा यह है कि 48 विधायक टीम मोदी की तरह काम करेंगे। मैंने कभी नहीं सोचा था कि मैं दिल्ली की मुख्यमंत्री बनूंगी। पिछली आम आदमी पार्टी की भ्रष्ट सरकार को एक-एक पैसे का हिसाब देना होगा।



पवन कल्याण और पीएम के बीच मंच पर हुआ संवाद, पीएम मोदी-पवन क्या हिमालय जाने की तैयारी है? पवन कल्याण- नहीं पीएम सर अभी इसमें वक्त है।



मंत्रीमंडल में 6 नेताओं ने पाई जगह



प्रवेश वर्मा आशीष सूद मनजिंदर सिंह रविंद्र इन्द्राज कपिल मिश्रा पंकज सिंह

25000 से अधिक सुरक्षाकर्मी रहे तैनात

नई दिल्ली। रामलीला मैदान में नए मुख्यमंत्री के शपथ ग्रहण समारोह के लिए राष्ट्रीय राजधानी में 25,000 से अधिक सुरक्षाकर्मी और अर्द्धसैनिक बलों की 15 से अधिक कंपनियां तैनात की गई थी। पुलिस के मुताबिक, कमांडो, त्वरित प्रतिक्रिया दल, पीसीआर वैन और स्वाट टीमों को रणनीतिक स्थानों पर तैनात किया गया है, जबकि स्नाइपर्स को पास की ऊंची इमारतों पर तैनात किया गया है।

धीरे-धीरे शास्त्री ने भेजी श्भकामनाएं
जिन्हें यह पद मिला है, उन्हें शुभकामनाएं। सबसे पहले यमुना नदी साफ होनी चाहिए। रिहायशी इलाकों का कूड़ा साफ होना चाहिए। दिल्ली का कूड़ा जमीन और मन से साफ होना चाहिए। हर दिन हमें सुनते हैं कि

दिल्ली असुरक्षित है। हम चाहते हैं कि वहां ऐसी सरकार चले कि दिल्ली में लोग डर के साथ नहीं बल्कि भावनाओं में जीएं।

रेखा गुप्ता और प्रवेश वर्मा ने एक दूसरे को दी बधाई
रामलीला मैदान में कुछ देर में दिल्ली की नई मुख्यमंत्री और उनकी कैबिनेट का शपथ ग्रहण समारोह शुरू होने जा रहा है। इससे पहले रेखा गुप्ता और प्रवेश वर्मा ने एक दूसरे को बधाई दी। प्रवेश वर्मा भी कैबिनेट मंत्री के तौर पर शपथ लेंगे।

राज्यसभा सांसद स्वाति मालीवाल ने की शिरकत
दिल्ली में आम आदमी पार्टी से सांसद स्वाति मालीवाल ने भी शपथ ग्रहण समारोह में शिरकत की। उन्होंने



रेखा गुप्ता को सीएम बनने की बधाई दी। कई राज्यों के डिप्टी सीएम पहुंचे रामलीला मैदान उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री प्रेम चंद्र बैरवा और अन्य नेता दिल्ली की मना. नीत मुख्यमंत्री रेखा गुप्ता और उनके मंत्रिपरिषद के शपथ ग्रहण समारोह में शामिल होने के लिए रामलीला मैदान पहुंचे।

साल बचाएं, डायरेक्ट करे, सीधे प्रवेश

CMS & ED

करें स्थानीय CMO के यहाँ रजिस्ट्रेशन करावें।

(एलोपैथिक में सम्मानित चिकित्सक बनें)

जो चिकित्सक सेवाएं दे रहे हैं वो भी मेडिकल कोर्स करें।

DPT, BPT, MPT, DMLT, BMLT
X-RAY Tech, Ultra Sound Technician
OT, Lab Tech, DNYS, BNYS YOGA
Dental Macheinic, Dental Hygiene

BA, MA, BSc, MSc, B.Com, M.Com, BBA, MBA
BCA, MCA, B.Ed, BPEd, MPEd, LLB, BSW, MSWE
ANM, GNM, BSc Nursing & Many More Courses..

सम्पर्क करें।

डा० सम्राट क्लीनिक

नावली सिनेमा चौक, मुजफ्फरनगर

M.: 9412211108, 9359406499

यौन समस्याएं

यौन समस्याओं के विशेषज्ञ

पुराने से पुराने यौन रोग के मरीज एक बार अवश्य मिलें

डा. सम्राट

नशामुक्ति, शराब, बीड़ी, सिगरेट, गुटखा तम्बाकू, प्रोक्सीवॉन कैप्सूल अफीम, चरस, डोडे पोस्ट इंजेक्शन व अन्य नशा छुड़ाने का स्थायी इलाज।

नावली सिनेमा चौक मुजफ्फरनगर (यू.पी.)

M-9412211108

स्पेशल देशी दवाईयों द्वारा पक्का इलाज

भयंकर बवासीर भयानक से भयानक है, काफी इलाज करा चुके हैं परेशान है। फौरन सम्पर्क करे बवासीर जड़ से खत्म। डिश खिसक चुकी है दर्द व नसे सुन्न हो चुकी है। चलने फिरने में परेशानी है बिना ऑपरेशन अचूक इलाज। घुटनों का दर्द पम्प के जरिए नर्सों को खोल कर पक्का इलाज लाइलाज गठिया 100% पक्का इलाज। पथरी रेत बनकर बाहर, गुप्त रोगों का जादुई इलाज, शुगर रोगी एक बार जरूर मिले, शरीर में कहीं भी गांठ पक्का इलाज, जिनके बच्चे नहीं होते 100 साल पुराना नुस्खा।

फोन नं०- 9756686426